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PROTEZIONI CROMATE LATERALI
CHROME REAR SIDE PROTECTION

KIT BAULETTO                                                                                            
TOP BOX KIT

656110

65626600XX

Kit di protezioni laterali cromate

Chrome rear side protection

Kit bauletto 36 litri con coperchio abbinato ai colori del veicolo. 
Schienalino, piastra e specifici attacchi inclusi. Può contenere 
un casco integrale o apribile ed un casco jet. Asportabile. 
Logo Piaggio.                                                                           

36 litre top box kit painted in the vehicle colour. Back rest pad, 
fixing kit and mounting plate inlcuded. Fits one full face or flip-
up helmet, plus one jet helmet. Detachable. Piaggio logo on top.

65626600EV - Grigio Orione

65626600D2 - Blu Midnight

6562660090 - Nero Lucido

KIT PARABREZZA
KIT WINDSCREEN 654391

Parabrezza Beverly Cruiser in metacrilato antiurto spessore 
4 mm. Inserito nell’ omologazione del veicolo.

Shock-resistant methacrylate windscreen for Beverly Cruiser, 
4mm thick. Vehicletype approved. 

BEVERLY CRUISER

TELO COPRIGAMBE 
LEG COVER 605061M007

Telo comprigambe in tessuto impermeabile. Fissaggio tramite 
viti. Colore nero con logo Piaggio.

Leg cover made of high quality waterproof material. 
Fixing system with screws. Colour: black. Piaggio logo



RICAMBI
SPARE PARTS

BAULETTI / TOP BOX
6552990090
65529900D2
65529900EV

602882M088
622472
605289M
656170
654344
605114M

Nero Lucido
Blu Midnight
Grigio Orione

Schienalino - Back rest 
Serratura bauletto - Lock
Kit catadiottri - Reflector 
Contrappesi/distanziali - Handle bar weight
Schermo 4mm - Screen 4mm
Kit attacchi parabrezza - Windscreen fixing kit

Allarme elettronico E-POWER con chiave elettronica 
e telecomando a due pulsanti. Connessione Plug and Play 
preinstallata, cavo incluso.

E-POWER electronic alarm with electronic key and two buttons 
remote control. Preinstalled Plug & Play connection, specific 
cable included.

ALLARME ELETTRONICO E-POWER 
ELECTRONIC ALARM E-POWER 602687M

BEVERLY CRUISER

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605290M003

Telo copriveicolo dotato di aperture per ospitare eventuali 
accessori montati. Colore nero, con striscia catarifrangente,
finestra trasparente per la targa e anello catena rivestito 
in PVC. Logo Piaggio.

Vehicle cover with openings for accessories. Black colour 
with reflector strip, transparent plate window and chain ring. 
Piaggio logo.



KIT BAULETTO                                                                                            
TOP BOX KIT 65617100XX

Kit bauletto 36 litri con coperchio abbinato ai colori del veicolo. 
Schienalino, piastra e specifici attacchi inclusi. Può contenere 
un casco integrale o apribile ed un casco jet. Asportabile. Logo 
Piaggio.                                                                           

36 litre top box kit painted in the vehicle colour. Back rest pad, 
fixing kit and mounting plate inlcuded. Fits one full face or flip-
up helmet, plus one jet helmet. Detachable. Piaggio logo on top.

65617100N2 - Nero Cosmo

65617100DE - Blu Midnight

65617100EU - Grigio Pulsar	  
65617100BT - Bianco Perla

KIT PARABREZZA
KIT WINDSCREEN 655302

Parabrezza alto realizzato in metacrilato antiurto e antischeggia, 
spessore 4mm. Inserito nell’omologazione del veicolo.

High windscreen anti-impact and antiscratch methacrylate 
4mm thick. Vehicletype approved.

BEVERLY TOURER

PROTEZIONI CROMATE LATERALI
CHROME REAR SIDE PROTECTION 656110

Kit di protezioni laterali cromate

Chrome rear side protection

TELO COPRIGAMBE 
LEG COVER 605061M007

Telo comprigambe in tessuto impermeabile. Fissaggio tramite 
viti. Colore nero con logo Piaggio.

Leg cover made of high quality waterproof material. 
Fixing system with screws. Colour: black. Piaggio logo.



RICAMBI
SPARE PARTS

BAULETTI / TOP BOX
65529900N2
65529900DE
65529900EU
602882M0BT

602882M090

602882M089

655300
622472
605289M
656170

Nero Cosmo 
Blu Midnight
Grigio Pulsar 
Bianco Perla

Schienalino cinghialino Beige 
Back rest cinghialino Beige
Schienalino cinghialino Nero
Back rest cinghialino Nero
Kit piastra per bauletto  - Top box fixing kit
Serratura bauletto - Lock
Kit catadiottri - Reflector 
Contrappesi/distanziali - Handle bar weight

Allarme elettronico E-POWER con chiave elettronica 
e telecomando a due pulsanti. Connessione Plug and Play 
preinstallata, cavo incluso.

E-POWER electronic alarm with electronic key and two buttons 
remote control. Preinstalled Plug & Play connection, specific 
cable included.

ALLARME ELETTRONICO E-POWER 
ELECTRONIC ALARM E-POWER 602687M

BEVERLY TOURER

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605290M003

Telo copriveicolo dotato di aperture per ospitare eventuali 
accessori montati. Colore nero, con striscia catarifrangente,
finestra trasparente per la targa e anello catena rivestito 
in PVC. Logo Piaggio.

Vehicle cover with openings for accessories. Black colour 
with reflector strip, transparent plate window and chain ring. 
Piaggio logo.



KIT BAULETTO                                                                                        
TOP BOX KIT 605125MXXX

Bauletto 32 litri “Easy Case”. Comprende kit attacchi 
e schienalino. La serratura è azionata dalla chiave d’accensione. 
Cover verniciata non inclusa.

32 litre top box “Easy Case”. Comes with fixing kit and backrest 
pad. Locking system is operated by the scooter’s ignition key. 
Painted cover not included.

605125M001 - Kit bauletto con schienalino Sabbia / Cinghialino 
Kit Top box with back rest pad black Sabbia/Cinghialino

605125M002 - Kit bauletto con schienalino Nero / Cinghialino 
Kit Top box with back rest pad black Black/Cinghialino

605125M - Kit bauletto con schienalino Nero Reef
Kit Top box  with back rest pad black Reef

65440100N2 - Cover Nero Cosmo (2009)
65440100DE - Cover Blu Midnight (2009)
65440100AF - Cover Box Azzurro Sky
65440100F2 - Cover Grigio Excalibur
65440100ND - Cover Nero Grafite
65440100AL - Cover Azzurro Andromeda
65440100EU - Cover Grigio Pulsar
65440100M4 - Cover Avorio Naiade
65440100G1 - Cover Giallo Cometa

CARNABY

KIT PARABREZZA
KIT WINDSCREEN 654318

Parabrezza realizzato in metacrilato antiurto e antischeggia, 
spessore 4mm. Inserito nell’omologazione del veicolo.

Windscreen anti-impact and anti-scratch methacrylate 4mm .
Vehicle-type approved.

COVER BAULETTO                                                                                            
TOP BOX COVER 65440100XX

Elegante cover per personalizzare il bauletto, disponibile 
nei colori del veicolo. 

Elegant cover to customize the top box, available in the 
vehicle colours.

65440100AL - Azzurro Andromeda

65440100N2 - Nero Cosmo

65440100BR - Bianco Luna

65440100EV - Grigio Orione
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CARNABY

TELO COPRIGAMBE 
LEG COVER 605061M003

Telo coprigambe “Easy Cover” realizzato in materiale 
impermeabile e dotato di due settori laterali trasparenti 
personalizzati con logo Carnaby. Il telo si fissa al veicolo tramite 
6 viti ed arriva fino al radiatore  permettendo la circolazione 
del flusso d’aria calda all’interno.

Leg cover ”Easy Cover” made of waterproof material with 
two clear ‘side windows’ customized by the Carnaby logo. 
Fixed to the vehicle by 6 screws. This leg cover lets the radiator 
air outlets to flow the warm air on to the legs.

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 602786M004

Telo copriveicolo personalizzato con logo Carnaby, realizzato 
in materiale impermeabile e traspirante. Il telo è dotato 
di aperture per ospitare gli ingombri di eventuali accessori. 
Rifinito con strisce rifrangenti e zona targa trasparente, il telo 
è dotato di anello passacatena ricoperto in PVC.

Customized Carnaby logo vehicle cover  made of waterproof 
and breathable material. The cover includes two pockets to 
accommodate the accessories. Reflector strip and transparent 
cover plate. Ring for antitheft device covered in PVC.

EASY BAG
EASY BAG 605113M

Borsa “Easy bag” realizzata in materiale impermeabile. 
La “Easy bag” si fissa dietro lo scudo con solo 4 viti. 
Colore nero. Personalizzata con logo Carnaby.

“Easy bag” is made of waterproof and tear-proof synthetic 
fabric. ”Easy bag” bag can be fitted behind the leg shield with 
4 screws only. Colour Black Customized Carnaby logo.

CAVALLETTO LATERALE*
KIT LATERAL STAND* 649480
Cavalletto laterale aggiuntivo per parcheggiare in modo pratico 
e veloce. *Disponibile Ottobre ‘09

Additional lateral stand for a pratical and fast parking.
*Available October ‘09.

ALLARME ELETTRONICO E-1
ELECTRONIC ALARM E-1 602689M

Allarme elettronico E-1 con telecomando a due pulsanti. 
Per cablaggi vedi scheda allarmi.

Electronic alarm E-1 with two buttons remote control. 
For cables see alarm page.



CARNABY

RICAMBI
SPARE PARTS

654404
654503
299676
624531
605112M	

Bauletto - Top box
Kit fissaggio bauletto - Top box fixing kit 
Serratura - Lock
Schermo 4mm - Screen 4mm
Kit fissaggio parabrezza - Windscreen fixing kit

SEGGIOLINO PER BAMBINI 
BABY SEAT 602940M

Seggiolino per bambini con cinturino poggiapiedi patentato 
e approvato TÜV. Comodo e sicuro per bambini da 5 a 8 anni. 
Si monta facilmente ed è protetto contro il furto grazie 
al fissaggio sotto la sella.

Baby seat with footrest harness, TÜV approved. Comfortable 
and safe for children from 5 to 8 years. Easy to install, 
underseat fixing device to avoid theft.

602688M
Allarme elettronico E-LUX con telecomando a due pulsanti, 
chiave elettronica e sistema di autoalimentazione. 

Electronic alarm E-LUX with electronic key and two buttons 
remote control. Auto power supply system.

ALLARME ELETTRONICO E-LUX
ELECTRONIC ALARM E-LUX
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KIT BAULETTO                                                                                            
TOP BOX KIT 656563

Kit bauletto 32 litri con schienalino nero e kit attacchi. 
La serratura è azionata dalla chiave d’accensione. 
Cover verniciata disponibile nei colori del veicolo non inclusa. 

32 litre top box with black back rest pad. Comes with fixing kit.
Locking system is operated by the scooter’s ignition key. 
Painted cover not included.

COVER BAULETTO                                                                                            
TOP BOX COVER 65440100XX

Elegante cover per personalizzare il bauletto, disponibile 
nei colori del veicolo. 

Elegant cover to customize the top box, available in the 
vehicle colours.

65440100AL - Azzurro Andromeda

65440100N2 - Nero Cosmo

65440100BR - Bianco Luna

65440100EV - Grigio Orione

CARNABY CRUISER

Parabrezza medio realizzato in metacrilato antiurto 
e antischeggia, spessore 4mm, aste cromate. 
Inserito nell’ omologazione del veicolo.

Windscreen anti-impact and anti-scratch methacrylate 4mm, 
with chrome fixing kit. Vehicle-type approved.

KIT PARABREZZA
KIT WINDSCREEN 656074

TELO COPRIGAMBE UNIVARSALE AWATECH*
UNIVERSAL LEG COVER AWATECH*

605261M001 - Taglia 1 / Size 1 

605261M002 - Tagia 2 / Size 2 

Coprigambe universale, pratico da indossare. Non si fissa al 
veicolo ma intorno alla vita del pilota con una semplice chiusura. 
Non intralcia le gambe. Impermeabile, imbottitura trapuntata 
internamente, colore nero, logo AWATECH, strisce rifrangenti, 
tasca, sacca in dotazione. *Disponibile Settembre ‘09.

Universal leg cover. Does not required to be clipped on the 
vehicle. No tools required. Wrap around the driver waist with 
velcro system. Easy to store under the seat or inside top box 
(when available). Main features: waterproof, inner quilted 
padding, black colour, AWATECH logo, reflector stripes, 
external pocket, cover bag included. *Available September ‘09.



RICAMBI
SPARE PARTS

654404
656137

299676
656075
605262M
654501008	

Bauleto 32 litri - Top box
Kit fissaggio bauletto 32 lt - Top box fixing kit 
(plastic plate)
Serratura - Lock
Schermo 4 mm - Screen 4mm
Kit attacchi parabrezza - Windscreen fixing kit
Schienalino per bauletto 32 lt, nero Sasso
Back rest pad black Sasso (for top box)	

Allarme elettronico E-POWER con chiave elettronica 
e telecomando a due pulsanti. Connessione Plug and Play 
preinstallata, cavo incluso. 

E-POWER electronic alarm with electronic key and two buttons 
remote control. Preinstalled Plug & Play connection, specific 
cable included.

ALLARME ELETTRONICO E-POWER 
ELECTRONIC ALARM E-POWER 602687M

CARNABY CRUISER

SEGGIOLINO PER BAMBINI 
BABY SEAT 602940M

Seggiolino per bambini con cinturino poggiapiedi patentato 
e approvato TÜV. Comodo e sicuro per bambini da 3 a 8 anni. 
Si monta facilmente ed è protetto contro il furto grazie 
al fissaggio sotto la sella.

Baby seat with footrest harness, TÜV approved. Comfortable 
and safe for children from 3 to 8 years. Easy to install, 
underseat fixing device to avoid theft.

Cavalletto laterale aggiuntivo per parcheggiare in modo pratico 
e veloce. *Disponibile Ottobre ‘09.

Additional lateral stand for a pratical and fast parking.
*Available October ‘09.

KIT CAVALLETTO LATERALE*
KIT LATERAL STAND* 649480

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605290M003

Telo copriveicolo da esterno dotato di aperture per ospitare 
eventuali accessori montati. Colore nero, con striscia 
catarifrangente, finestra trasparente per la targa e anello 
catena rivestito in PVC. Logo Piaggio.

Vehicle cover with openings for accessories. Black colour 
with reflector strip, transparent plate window and chain ring. 
Piaggio logo.



KIT BAULETTO                                                                                            
TOP BOX KIT

KIT PARABREZZA
WINDSCREEN KIT 

602995M0XX

622846

Kit bauletto 33 litri, comprensivo di portapacchi verniciato nero. 
In polipropilene antiurto e antigraffio. Disponibile nei colori 
di gamma del veicolo.

33 litre top case kit, including black-painted rear carrier. 
Made of shock-resistant, scratch-resistant polypropylene. 
Colour-matched to vehicle.

602995M0F2 - Grigio Excalibur

602995M090 - Nero Lucido

602995M0DE - Blu Midnight

602995M087 - Bianco Ottico

Parabrezza in metacrilato antiurto e antischeggia, arricchito 
con profilo di gomma. Testato ed omologato Piaggio.

Windscreen in shock-resistant, scratch-resistant methacrylate 
with a rubber trim. Tested and approved by Piaggio.

FLY

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605290M004

Telo copriveicolo da esterno dotato di aperture per ospitare 
eventuali accessori montati. Colore nero, con striscia 
catarifrangente, finestra trasparente per la targa e anello
catena rivestito in PVC. Logo Piaggio.

Vehicle cover with openings for accessories. Black colour 
with reflector strip, transparent plate window and chain ring. 
Piaggio logo.

TELO COPRIGAMBE UNIVARSALE AWATECH*
UNIVERSAL LEG COVER AWATECH*

605261M001 - Taglia 1 / Size 1 

605261M002 - Tagia 2 / Size 2 

Coprigambe universale, pratico da indossare. Non si fissa al 
veicolo ma intorno alla vita del pilota con una semplice chiusura. 
Non intralcia le gambe. Impermeabile, imbottitura trapuntata 
internamente, colore nero, logo AWATECH, strisce rifrangenti, 
tasca, sacca in dotazione. *Disponibile Settembre ‘09.

Universal leg cover. Does not required to be clipped on the 
vehicle. No tools required. Wrap around the driver waist with 
velcro system. Easy to store under the seat or inside top box 
(when available). Main features: waterproof, inner quilted 
padding, black colour, AWATECH logo, reflector stripes, 
external pocket, cover bag included. *Available September ‘09.



FLY

RICAMBI
SPARE PARTS

BAULETTI / TOP BOX
602996MF2
602996M90
602996MDE
602996M87

622392
622614
602884M
602997M

Grigio Excalibur
Nero Lucido
Blu Midnight
Bianco Ottico

Schermo - Screen
Kit fissaggio parabrezza - Windscreen fixing kit
Serratura bauletto - Lock
Portabauletto - Rear carrier 

ALLARME ELETTRONICO E-1
ELECTRONIC ALARM E-1 602689M

ALLARME ELETTRONICO E-LUX
ELECTRONIC ALARM E-LUX 602688M

Allarme elettronico E-LUX con telecomando a due pulsanti, 
chiave elettronica e sistema di autoalimentazione.

Electronic alarm E-LUX with electronic key and two buttons 
remote control. Auto power supply system.

Allarme elettronico E-1 con telecomando a due pulsanti.
Per cablaggi vedi scheda allarme.

Electronic alarm E-1 with two buttons remote control. 
For cables see alarme page. 



KIT BAULETTO                                                                                           
TOP BOX KIT

KIT PARABREZZA                                                                
KIT WINDSCREEN

65626300XX

656943

NUOVO LIBERTY

Kit bauletto 28 litri, comprensivo di piastra di attacco. 
Disponibile nei colori di gamma veicolo.

28 litre top case, comes with assembly kit. 
Available in all original colours of the vehicle.

65626300DE - Blu Midnight

65626300BT - Bianco Perla

65626300EU - Grigio Pulsar

65626300AL - Azzurro Andromeda

65626300N2 - Nero Cosmo

Parabrezza in metacrilato antiurto e antischeggia in lastra 
di 4mm, arricchito da profilo in gomma. Inserito nell’omologa-
zione del veicolo.

Windscreen in methacrylate anti-impact anti-scratch 4mm 
sheet, with rubber strip. Vehicle type approved.

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605290M004

Telo copriveicolo da esterno dotato di aperture per ospitare 
eventuali accessori montati. Colore nero, con striscia 
catarifrangente, finestra trasparente per la targa e anello
catena rivestito in PVC. Logo Piaggio.

Vehicle cover with openings for accessories. Black colour 
with reflector strip, transparent plate window and chain ring. 
Piaggio logo.

TELO COPRIGAMBE UNIVARSALE AWATECH*
UNIVERSAL LEG COVER AWATECH*

605261M001 - Taglia 1 / Size 1 

605261M002 - Tagia 2 / Size 2 

Coprigambe universale, pratico da indossare. Non si fissa al 
veicolo ma intorno alla vita del pilota con una semplice chiusura. 
Non intralcia le gambe. Impermeabile, imbottitura trapuntata 
internamente, colore nero, logo AWATECH, strisce rifrangenti, 
tasca, sacca in dotazione. *Disponibile Settembre ‘09.

Universal leg cover. Does not required to be clipped on the 
vehicle. No tools required. Wrap around the driver waist with 
velcro system. Easy to store under the seat or inside top box 
(when available). Main features: waterproof, inner quilted 
padding, black colour, AWATECH logo, reflector stripes, 
external pocket, cover bag included. *Available September ‘09.



RICAMBI
SPARE PARTS

BAULETTI / TOP BOX
62313500N2 
62313500EU 
62313500AL
62313500BT
62313500DE
 
656582

654953

299676
656944
622390
494597

Nero Cosmo
Grigio Pulsar
Azzurro Andromeda
Perla
Blu Midnight

Piastra metallica supporto bauletto 28 lt
Top box 28 ltr fixing kit (metal plate)
Piastra supporto bauletto 28 lt
Plastic plate 28 lt Top box
Serratura bauletto 28 lt - Top box 28 lt Lock
Schermo 4mm - Screen 4mm
Kit attacchi parabrezza - Windscreen fixing kit
Pomelli - Set of knobs

NUOVO LIBERTY

ALLARME ELETTRONICO E-1
ELECTRONIC ALARM E-1 602689M

ALLARME ELETTRONICO E-LUX
ELECTRONIC ALARM E-LUX 602688M

Allarme elettronico E-LUX con telecomando a due pulsanti, 
chiave elettronica e sistema di autoalimentazione.

Electronic alarm E-LUX with electronic key and two buttons 
remote control. Auto power supply system.

Allarme elettronico E-1 con telecomando a due pulsanti.
Per cablaggi vedi scheda allarme.

Electronic alarm E-1 with two buttons remote control. 
For cables see alarme page. 



Kit bauletto 48 litri con portapacchi ribaltabile, verniciato 
nel colore del veicolo, con schienalino del colore/materiale 
della sella. Logo MP3 sulla parte superiore. 

48 litre top case kit with capsizing carrier, painted in the 
vehicle cover and backrest pad matching with saddle 
material and colour, MP3 logo on the top.

605094M0EV - Grigio Orione

605094M0N2 - Nero Cosmo

605094M0EU - Grigio Pulsar

605094M0DE - Blu Midnight

605094M0HY* - Hybrid (Bianco Perla/Blu)
*Disponibile da settembre ‘09 / Available September ‘09.

KIT BAULETTO
KIT TOP BOX

KIT PARABREZZA COMFORT
KIT TOPSCREEN COMFORT605094M0XX 605111M

Parabrezza “Comfort” estremamente protettivo, con paramani 
ed estensione sopra la testa del pilota per migliorare il comfort 
di guida anche nelle condizioni atmosferiche più rigide. 
Realizzato in metacrilato antigraffio di alta qualità (4 mm). 
Inserito nell’omologazione del veicolo.

Full protective design screen “Comfort”, with hand protectors 
and extension above the rider’s head, to provide for a 
comfortable ride even in the coldest weather. Made of high-
quality antiscratch methacrylate (4 mm). Vehicle-type approved.

KIT PARABREZZA STYLE 
WINDSCREEN STYLE 653185

Parabrezza medio “Style” in metacrilato alta qualità, 
antigraffio (4 mm).

Standard shape windscreen “Style” in methacrylate 
anti-impact and anti-scratch, 4 mm.

MP3 (LT/RST/HYBRID)

Innovativo telo coprigambe sviluppato per MP3. Si fissa al veicolo 
tramite bottoni automatici. Nero con logo. 

Innovative leg-cover designed and developed for Mp3. The cover 
attaches to the scooter with a set of practical automatic snaps. 

TELO COPRIGAMBE 
LEG COVER 605061M008



RICAMBI
SPARE PARTS

BAULETTI / TOP BOX
605095M0N2
605095M0EU
605095M0EV
605095M0DE
605095M0HY

653640
605096M

622473
622472
653997
605110M

653638
605086M
653996
654316
605097M

Nero Cosmo
Grigio Pulsar
Grigio Orione
Blu Midnight
Bianco Perla (MP3 Hybrid)

Kit fissaggio bauletto - Top box fixing kit
Schienalino per bauletto
Top box back rest pad
Kit catadiottri -Reflector 
Serratura bauletto - Lock
Schermo Style - Screen Style
Kit attacchi Style
Fixing kit for Style windscreen
Schermo Comfort - Screen Comfort
kit attacchi Comfort - Fixing kit Comfort 
Antiriflesso - Non glare  (Style)
Antiriflesso - Non glare (Comfort)
Adesivo - Sticker

Allarme elettronico E-POWER con chiave elettronica 
e telecomando a due pulsanti. Connessione Plug and Play 
preinstallata, cavo incluso (per LT/RST).

E-POWER electronic alarm with electronic key and two buttons 
remote control. Preinstalled Plug & Play connection, specific 
cable included (for LT/RST).

ALLARME ELETTRONICO E-POWER
ELECTRONIC ALARM E-POWER 602687M

MP3 (LT/RST/HYBRID)

KIT FISSAGGIO TOM TOM RIDER 2
FIXING KIT FOR TOM TOM RIDER 653657

Kit di fissaggio specifico navigatore Tom Tom Rider al manubrio. 
Comprende staffe di fissaggio e cavo alimentazione (specifico 
per 250). Per il modello 125cc si deve usare la batteria 
del navigatore stesso, il 400cc è predisposto con un attacco 
specifico. (per LT/RST).

Specific fixing kit to install a Tom Tom Rider satellite navigator 
on the centre of the handlebar. Includes metal fixing tools 
and specific power cable for 250 and 400 cc models. 
(for LT/RST)

Telo copriveicolo da esterno dotato di aperture per ospitare 
eventuali accessori montati. Colore nero, con striscia 
catarifrangente, finestra trasparente per la targa e anello 
catena rivestito in PVC. Logo Piaggio.

Vehicle cover with openings for accessories. Black colour 
with reflector strip, transparent plate window and chain
ring. Piaggio logo.

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605290M001



BAULETTO
TOP BOX 656405

KIT DI FISSAGGIO BAULETTO
TOP BOX FIXING KIT 656414

Kit fissaggio per bauletto 28 litri, specifico per NRG.

Fixing kit 28 litres top box, specific for NRG.

Bauletto 28 litri nero master con catadiottro bianco e logo 
Piaggio. Necessario ordinare separatamente il kit di fissaggio..
  
28 litre top box black unpainted, with reflector and Piaggio logo. 
Be installed with top box support ordered separately. 

NRG

KIT PARABREZZA
WINDSCREEN KIT 582338

Parabrezza in metacrilato antiurto e antischeggia, con profilo 
di gomma. Testato ed omologato Piaggio.

Windscreen in shock-resistant, scratchresistant methacrylate 
with rubber trim. Tested and approved by Piaggio.

RICAMBI
SPARE PARTS

602854
624142

Kit fissaggio parabrezza - Fixing kit windscreen 
Schermo - Screen

TELO COPRIGAMBE UNIVARSALE AWATECH*
UNIVERSAL LEG COVER AWATECH*

605261M001 - Taglia 1 / Size 1 

605261M002 - Tagia 2 / Size 2 

Coprigambe universale, pratico da indossare. Non si fissa al 
veicolo ma intorno alla vita del pilota con una semplice chiusura. 
Non intralcia le gambe. Impermeabile, imbottitura trapuntata 
internamente, colore nero, logo AWATECH, strisce rifrangenti, 
tasca, sacca in dotazione. *Disponibile Settembre ‘09.

Universal leg cover. Does not required to be clipped on the 
vehicle. No tools required. Wrap around the driver waist with 
velcro system. Easy to store under the seat or inside top box 
(when available). Main features: waterproof, inner quilted 
padding, black colour, AWATECH logo, reflector stripes, 
external pocket, cover bag included. *Available September ‘09.



BAULETTO
TOP BOX 656405

Bauletto 28 litri nero master con catadiottro bianco e logo 
Piaggio. Necessario ordinare separatamente il portabauletto.

28 litre top box black unpainted, with reflector and Piaggio logo. 
Be installed with top box support ordered separately. 

TYPHOON

KIT PORTA BAULETTO
KIT REAR CARRIER 656334

Kit fissaggio per bauletto 28 litri, specifico per Typhoon

Fixing kit 28 litres top box, specific for Typhoon

ALLARME ELETTRONICO E-LUX
ELECTRONIC ALARM E-LUX 602688M

Allarme elettronico E-LUX con telecomando a due pulsanti, 
chiave elettronica e sistema di autoalimentazione.

Electronic alarm E-LUX with electronic key and two buttons 
remote control. Auto power supply system.

TELO COPRIGAMBE UNIVARSALE AWATECH*
UNIVERSAL LEG COVER AWATECH*

605261M001 - Taglia 1 / Size 1 

605261M002 - Tagia 2 / Size 2 

Coprigambe universale, pratico da indossare. Non si fissa al 
veicolo ma intorno alla vita del pilota con una semplice chiusura. 
Non intralcia le gambe. Impermeabile, imbottitura trapuntata 
internamente, colore nero, logo AWATECH, strisce rifrangenti, 
tasca, sacca in dotazione. *Disponibile Settembre ‘09.

Universal leg cover. Does not required to be clipped on the 
vehicle. No tools required. Wrap around the driver waist with 
velcro system. Easy to store under the seat or inside top box 
(when available). Main features: waterproof, inner quilted 
padding, black colour, AWATECH logo, reflector stripes, 
external pocket, cover bag included. *Available September ‘09.

ALLARME ELETTRONICO E-1
ELECTRONIC ALARM E-1 602689M

Allarme elettronico E-1 con telecomando a due pulsanti. 
Per cablaggi vedi scheda allarmi.

Electronic alarm E-1 with two buttons remote control. 
For cables see alarm page.



KIT BAULETTO                                                                                            
TOP BOX KIT

KIT PARABREZZA
WINDSCREEN KIT

SCHIENALINO PER BAULETTO
TOP BOX BACK REST PAD  

KIT SCHIENALINO PASSEGGERO
PASSENGER BACK REST 

656254 655275

655287001

655550

Kit bauletto 44 litri. Comprende portapacchi e piastra 
di fissaggio. One-lock-system. Cover verniciata e schienalino 
non inclusi.

44 litre top box kit. Comes with carrier and mounting plate. 
Locking system is operated by the scooter’s ignition key. 
Painted cover and backrest pad not included.

65528600N2 - Cover Nero Cosmo 
65528600EU - Cover Grigio Pulsar

6552860090 - Cover Nero Lucido

65528600DE - Cover Blu Midnight

65528600AL - Cover Azzurro Andromeda

Parabrezza alto realizzato in metacrilato antiurto e antischeggia, 
spessore 4mm. Inserito nell’ omologazione del veicolo.

High windscreen anti-impact and antiscratch methacrylate 
4mm thickness. Vehicle-type approved.

Schienalino abbinato al colore e al materiale della sella

Back rest pad matching the vehicles saddle colour / material.

Schienalino specifico per X7. Migliora il comfort del passeggero 
in ogni situazione di guida.

Backrest specific for X7. Improve passenger comfort in every 
driving situation.

X7

TELO COPRIGAMBE CON VITI
LEG COVER WITH SCREWS 605061M006

Telo coprigambe, fissaggio con otto viti. Tessuto di alta qualità 
resistente ed impermeabile. Colore nero, logo Piaggio.

Leg-cover, attaches to the vehicle with eight screws. 
High-quality waterproof  fabric. Colour: black, with Piaggio logo.



X7

RICAMBI
SPARE PARTS

655285
655284

299676
656170

Bauletto 44 lt - Top box 44 lt
Kit fissaggio bauletto 
Top box fixing kit (metal support)
Serratura bauletto - Top box Lock
Distanziali/contrappesi - Handle bar weight

ALLARME ELETTRONICO E-1
ELECTRONIC ALARM E-1 602689M

Allarme elettronico E-1 con telecomando a due pulsanti.

Electronic alarm E-1 with two buttons remote control. 

ALLARME ELETTRONICO E-LUX
ELECTRONIC ALARM E-LUX 602688M

Allarme elettronico E-LUX con telecomando a due pulsanti, 
chiave elettronica e sistema di autoalimentazione.

Electronic alarm E-LUX with electronic key and two buttons 
remote control. Auto power supply system.

TELO COPRIVEICOLO 
VEHICLE COVER 605290M002

Telo copriveicolo “PIAGGIO”, dotato di aperture per ospitare 
gli ingombri di eventuali accessori. Colore grigio con striscia 
catarifrangente, copritarga trasparente e anello passacatena.

Vehicle cover “PIAGGIO”, with openings for bulky accessories. 
Colour: grey with reflector strip, trasparent coverplate and 
chain ring.

KIT CAVALLETTO LATERALE*
KIT LATERAL STAND*   649854

Cavalletto laterale aggiuntivo per parcheggiare in modo pratico 
e veloce. *Disponibile Ottobre ‘09.
 
Additional lateral stand for a pratical and fast parking. 
*Available October ‘09.

TELO COPRIGAMBE UNIVARSALE AWATECH*
UNIVERSAL LEG COVER AWATECH*

605261M001 - Taglia 1 / Size 1 

605261M002 - Tagia 2 / Size 2 

Coprigambe universale, pratico da indossare. Non si fissa al 
veicolo ma intorno alla vita del pilota con una semplice chiusura. 
Non intralcia le gambe. Impermeabile, imbottitura trapuntata 
internamente, colore nero, logo AWATECH, strisce rifrangenti, 
tasca, sacca in dotazione. *Disponibile Settembre ‘09.

Universal leg cover. Does not required to be clipped on the 
vehicle. No tools required. Wrap around the driver waist with 
velcro system. Easy to store under the seat or inside top box 
(when available). Main features: waterproof, inner quilted 
padding, black colour, AWATECH logo, reflector stripes, 
external pocket, cover bag included. *Available September ‘09.



KIT BAULETTO*
TOP BOX KIT* 

SCHIENALINO PER BAULETTO*
TOP BOX BACK REST PAD*

KIT PARABREZZA
WINDSCREEN KIT656726

655287003

655275

Kit bauletto 44 litri specifico per X7 EVO. Comprende portapacchi 
e piastra di fissaggio. One-lock-system. Cover verniciata 
e schienalino non inclusi. *Disponibile da settembre ‘09.

44 litre top box kit specific for X7 EVO. Comes with carrier 
and mounting plate. Locking system is operated by the scooter’s
ignition key. Painted cover and backrest pad not included. 
*Available September ‘09.

60528600RR - Cover Rosso Antares 
65528600BT - Cover Bianco Perla

65528600EU - Cover Grigio Pulsar

65528600N2 - Cover Nero Cosmo

Schienalino nero Andes per bauletto abbinato al colore 
e il materiale della sella. (*Disponibile da settembre ‘09)

Back rest pad Black Andes for top box matched to colour 
and material saddle. (*Available September ‘09)

Parabrezza alto realizzato in metacrilato antiurto e antischeggia, 
spessore 4mm. Inserito nell’ omologazione del veicolo.

High windscreen anti-impact and antiscratch methacrylate 
4mm thickness. Vehicle-type approved.

X7 EVO

TELO COPRIGAMBE CON VITI
LEG COVER WITH SCREWS 605061M006

Telo coprigambe, fissaggio con otto viti. Tessuto di alta qualità 
resistente ed impermeabile. Colore nero, logo Piaggio.

Leg-cover, attaches to the vehicle with eight screws. 
High-quality waterproof  fabric. Colour: black, with Piaggio logo.



RICAMBI
SPARE PARTS

655285
656714

299676
656170

Bauletto 44 litri - Top box 44 litres
Kit fissaggio bauletto
Top box fixing kit (metal support)
Serratura bauletto - Top box Lock
Distanziali/contrappesi - Handle bar weight

X7 EVO

ALLARME ELETTRONICO E-POWER
ELECTRONIC ALARM E-POWER 602687M

Allarme elettronico E-POWER con chiave elettronica 
e telecomando a due pulsanti. Plug&Play.

Electronic alarm with electronic key and two button remote 
control. Plug&Play. 

ALLARME ELETTRONICO E-LUX
ELECTRONIC ALARM E-LUX 602688M

Allarme elettronico E-LUX con telecomando a due pulsanti, 
chiave elettronica e sistema di autoalimentazione.

Electronic alarm E-LUX with electronic key and two buttons 
remote control. Auto power supply system.

TELO COPRIGAMBE UNIVARSALE AWATECH*
UNIVERSAL LEG COVER AWATECH*

605261M001 - Taglia 1 / Size 1 

605261M002 - Tagia 2 / Size 2 

Coprigambe universale, pratico da indossare. Non si fissa al 
veicolo ma intorno alla vita del pilota con una semplice chiusura. 
Non intralcia le gambe. Impermeabile, imbottitura trapuntata 
internamente, colore nero, logo AWATECH, strisce rifrangenti, 
tasca, sacca in dotazione. *Disponibile Settembre ‘09.

Universal leg cover. Does not required to be clipped on the 
vehicle. No tools required. Wrap around the driver waist with 
velcro system. Easy to store under the seat or inside top box 
(when available). Main features: waterproof, inner quilted 
padding, black colour, AWATECH logo, reflector stripes, 
external pocket, cover bag included. *Available September ‘09.

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605290M002

Telo copriveicolo dotato di aperture per ospitare eventuali 
accessori montati. Colore nero, con striscia catarifrangente,
finestra trasparente per la targa e anello catena rivestito 
in PVC. Logo Piaggio.

Vehicle cover with openings for accessories. Black colour 
with reflector strip, transparent plate window and chain ring. 
Piaggio logo.

KIT CAVALLETTO LATERALE*
KIT LATERAL STAND*  649854

Cavalletto laterale aggiuntivo per parcheggiare in modo pratico 
e veloce. *Disponibile Ottobre ‘09.
 
Additional lateral stand for a pratical and fast parking. 
*Available October ‘09.



KIT BAULETTO                                                                                       
TOP BOX KIT

TELO COPRI GAMBE CON VITI
LEG COVER WITH SCREWS

PARABREZZA MAGGIORATO
WINDSCREEN

602821M0XX 605061M001

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605290M002622208

Kit bauletto 48 litri con portapacchi ribaltabile, disponibile 
nei colori del veicolo, con schienalino abbinato al materiale 
e al colore della sella.

48 litre top case kit with capsizing carrier, available in the 
vehicle cover and backrest pad matching with saddle material 
and colour.

602821M0N2 - Nero Cosmo

602821M0EV - Grigio Orione

602821M0DE - Blu Midnight
 

Telo coprigambe innovativo, si fissa al veicolo con le viti. 
Tessuto di alta qualità resistente ed impermeabile.

Innovative leg-cover, attaches to the vehicle with screws. 
High-quality waterproof fabric.

Parabrezza maggiorato con paramani, in metacrilato dello 
spessore di 4mm.

Windcreen in methacrylate (4mm) with hand protectors.

Telo copriveicolo dotato di aperture per ospitare eventuali 
accessori montati. Colore nero, con striscia catarifrangente,
finestra trasparente per la targa e anello catena rivestito 
in PVC. Logo Piaggio.

Vehicle cover with openings for accessories. Black colour 
with reflector strip, transparent plate window and chain ring. 
Piaggio logo.

X-EVO



RICAMBI
SPARE PARTS

BAULETTI / TOP BOX
62216000N2
62216000EV
62216000DE

622161
622473
654844
497443
602843M

622472

Nero Cosmo
Grigio Orione
Blu Midnight

Supporto bauletto - Rear rack 
Catadiottri - Reflector
Schienalino per bauletto - Back rest 
Pomello portapacchi - Carrier knob 
Kit piedini in gomma portapacchi 
Rear carrier rubber button 
Serratura bauletto - Lock

X-EVO

ALLARME ELETTRONICO E-POWER
ELECTRONIC ALARM E-POWER

ALLARME ELETTRONICO E-LUX
ELECTRONIC ALARM E-LUX

602687M

602688M

Allarme elettronico E-POWER con chiave elettronica 
e telecomando a due pulsanti. Connessione Plug and Play 
preinstallata, cavo incluso.

E-POWER electronic alarm with electronic key and two buttons 
remote control. Preinstalled Plug & Play connection, specific 
cable included.

Allarme elettronico E-LUX con telecomando a due pulsanti, 
chiave elettronica e sistema di autoalimentazione.

Electronic alarm E-LUX with electronic key and two buttons 
remote control. Auto power supply system.



BAULETTO                                                                                            
TOP BOX

KIT PORTA BAULETTO
KIT REAR CARRIER 

656405

656335

Bauletto 28 litri nero master con catadiottro bianco e logo 
Piaggio. Necessario ordinare separatamente il portabauletto.

28 litre Top Box black unpainted, with reflector and Piaggio 
logo. Be installed with top box support ordered separately. 

Kit fissaggio per bauletto 28 litri, comprende porta bauletto 
e fissaggi specifici per ZIP.

Fixing kit 28 litres Top Box comes with rear carrier and fixation 
specific for ZIP.

ZIP

KIT PARABREZZA
WINDSCREEN KIT 582338

Kit parabrezza in Altuglass 50, in lastra da 3mm, antiurto 
e antischeggia.

Windscreen kit made of 3mm altuglass sheet, shock-resistant 
and scratch-resistant.

RICAMBI
SPARE PARTS

602243M
445809

Kit fissaggio parabrezza - Fixing kit windscreen
Pomelli - Set of knobs 

TELO COPRIGAMBE UNIVARSALE AWATECH*
UNIVERSAL LEG COVER AWATECH*

605261M001 - Taglia 1 / Size 1 

605261M002 - Tagia 2 / Size 2 

Coprigambe universale, pratico da indossare. Non si fissa al 
veicolo ma intorno alla vita del pilota con una semplice chiusura. 
Non intralcia le gambe. Impermeabile, imbottitura trapuntata 
internamente, colore nero, logo AWATECH, strisce rifrangenti, 
tasca, sacca in dotazione. *Disponibile Settembre ‘09.

Universal leg cover. Does not required to be clipped on the 
vehicle. No tools required. Wrap around the driver waist with 
velcro system. Easy to store under the seat or inside top box 
(when available). Main features: waterproof, inner quilted 
padding, black colour, AWATECH logo, reflector stripes, 
external pocket, cover bag included. *Available September ‘09.
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KIT BAULETTO                                                                                            
TOP BOX 605071M0XX

Kit bauletto da 32 litri,  verniciato nel colore del veicolo. Con kit 
attacchi specifico e schienalino colore marrone in vera pelle. 
Logo Vespa cromato in rilievo, catarifrangente. 

32 litre top case kit, painted in vehicle
colour. It comes with genuine leather backrest pad and specific 
fixing kit. Chrome-plated, raised Vespa logo, rear reflector.

605071M0VG - Portofino

605071M0M4 - Avorio TELO COPRIGAMBE MAGNO
LEG COVER MAGNO 602872M004

Telo coprigambe “Magno”, realizzato in poliammide e poliestere, 
impermeabile, foderato con interno in pile. Innovativo sistema 
di fissaggio alla scocca d’acciaio tramite magneti. Consente 
una facile applicazione al perimetro dello scudo ed elimina gli 
antiestetici lacci. 

“Magno”  waterproof leg cover in polyamide and polyester with 
fleece lining. Innovative magnet fastening system makes it easy 
to attach to metal leg shields: no unattractive laces.

VESPA LXV
PAGE 1

BORSA INTERNA BAULETTO
TOP CASE INNER BAG 602928M

Borsa interna bauletto LXV realizzata in vera pelle di alta qualità 
e cotone pesante intrecciato. Colore: marrone/sabbia. 
Made in Italy.

Top case inner bag in interwoven genuine leather and heavy-duty 
cotton canvas. Colour: brown/sand combination. Made in Italy.

PARABREZZA
WINDSCREEN 624845

Parabrezza realizzato in metacrilato antiurto e antischeggia 
di alta qualità da 4 mm. Inserito nell’ omologazione del veicolo.

Windscreen in shock-resistant, scratch-resistant methacrylate, 
4 mm thick. Vehicle-type approved.



VESPA LXV

Perimetrale anteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front side protection. With Vespa® logo.

PERIMETRALE ANTERIORE CROMATO
CHROME-PLATED PROTECTION 602895M

Perimetrale posteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated rear side protection. With Vespa® logo.

PERIMETRALE POSTERIORE CROMATO 
CHROME-PLATED SIDE PROTECTION 602896M

Paraurti parafango anteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front bumper. With Vespa® logo.

PARAURTI ANTERIORE CROMATO 
CHROME-PLATED FRONT BUMPER 602897M

Contiene portapacchi anteriore e posteriore, perimetrale 
anteriore e posteriore e paraurti parafango anteriore. 
Cromature Vespa di nuovo design e alta qualità: le parti 
cromate sono soggette ad un trattamento galvanico a 5 strati, 
per conferire un’ elevata resistenza agli agenti atmosferici. 
Le saldature sono realizzate in saldobrasatura per il miglior 
risultato estetico. Un miglior comfort è inoltre offerto dalla 
boccole in nylon montate sulle spondine. Con logo Vespa®.
New design, high-quality chrome kit.

Chrome kit including front and rear carrier, front and rear side 
protection and front bumper. High-Quality chrome parts with 
five-layer galvanic plating to avoid rusting when exposed to air. 
Elements joined by braze welding to enhance design. 
With Vespa® logo.

KIT COMPLETO CROMATURE
CHROME KIT 602892M

TAPPETINO
RUBBER FOOTREST MAT 602920M

Tappetino pedana antisdrucciolo e resistente. 
Nero, con logo Vespa.

Rubber footrest mat. Colour: Black with Vespa logo



VESPA LXV

Allarme elettronico E-LUX. Allarme universale con telecomando 
a due pulsanti, chiave elettronica e sistema di autoalimentazione. 
Installazione con cavo dedicato. 

E-LUX electronic alarm. Universal electronic alam with electronic 
key and remote control and self-power system. Installation with 
dedicated cables. 

ALLARME ELETTRONICO E- LUX
ELECTRONIC ALARM E-LUX 602872M004

PAGE 2

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605291M002

Telo copriveicolo dotato di aperture per ospitare gli ingombri 
di eventuali accessori. Colore nero, personalizzato con logo Vespa.

Vehicle cover with openings for bulky accessories. 
Colour: black with customised Vespa logo.

ALLARME ELETTRONICO E-1
ELECTRONIC ALARM E-1 602689M

Allarme elettronico E-1. Modello basico di allarme universale 
con telecomando a due pulsanti. Installazione con cavo dedicato. 

E-1 electronic alarm. Basic model with remote control. 
Installation with dedicated cables. For cables see alarm page.

RICAMBI
SPARE PARTS

602883M
602884M
602885M
602886M
602933M0BR

624757
605089M
622183

Kit viti - Screws 
Kit serratura - Lock 
Tappetino interno - Internal mat 
Kit catadiottro - Reflector 
Schienalino pelle marrone  
Leather brown back rest pad 
Schermo 4 mm - Screen 4 mm
Attacchi per parabrezza - Windscreen fixing Kit
Kit piastra - Plate



BAULETTO                                                                                            
TOP BOX 62218400N2

Bauletto da 32 litri, completamente verniciato nel colore 
del veicolo. Logo Vespa cromato in rilievo. Necessario ordinare 
separatamente il porta bauletto (cod. 654391).

32 litre top case kit, painted in vehicle colour. Chrome-plated, 
raised Vespa logo. Be installed with the top box support ordered 
separately (part number 657083).

62218400N2 - Nero Vulcano
62218400N2 - Montebianco
62218400BR - Cortina
62218400AI  - Taormina
62218400AH - Capri
62218400DE - Blu Midnight
62218400R7 - Rosso Dragon
62218400G1 - Giallo Lime
62218400P2 - Rosa

SCHIENALINO
BACK REST PAD 602882M0XX

Poggiaschiena abbinato al materiale della sella.

Backrest pad matches saddle material and colour.

602882M083 -Schienalino Nero - Black back rest pad

602882M085 - Schienalino Blu - Blue back rest pad

602882M086 - Schienalino Sabbia - Sand back rest pad

602882M0P2 - Schienalino Bianco - White back rest pad

VESPA LX
PAGE 1

PORTABAULETTO / PORTAPACCHI
CHROME PLATED REAR CARRIER 654391

Portapacchi/porta bauletto cromato consente di installare 
il bauletto 32 ltr senza la necessità di alcuna piastra. 
Pratico sistema di carico utilizzabile anche senza bauletto. 

Chrome plated rear carrier/top box support allow to install  
32 ltr top box without plate. Practical loading system can also 
be used without top box.

BORSA INTERNA BAULETTO
TOP CASE INNER BAG 602928M

Borsa interna bauletto LX realizzata in vera pelle di alta qualità 
e cotone pesante intrecciato. Colore: marrone/sabbia. 
Made in Italy.

Top case inner bag in interwoven genuine leather and heavy-duty 
cotton canvas. Colour: brown/sand combination. Made in Italy.



VESPA LX

Contiene portapacchi anteriore e posteriore, perimetrale 
anteriore e posteriore e paraurti parafango anteriore. 
Cromature Vespa di nuovo design e alta qualità: le parti 
cromate sono soggette ad un trattamento galvanico a 5 strati, 
per conferire un’ elevata resistenza agli agenti atmosferici. 
Le saldature sono realizzate in saldobrasatura per il miglior 
risultato estetico. Un miglior comfort è inoltre offerto dalla 
boccole in nylon montate sulle spondine. Con logo Vespa®.

Chrome kit including front and rear carrier, front and rear side 
protection and front bumper. High-Quality chrome parts with 
five-layer galvanic plating to avoid rusting when exposed to air. 
Elements joined by braze welding to enhance design. 
With Vespa® logo.

KIT COMPLETO CROMATURE
CHROME KIT 602892M

PARABREZZA
WINDSCREEN 622192

Parabrezza realizzato in metacrilato antiurto e antischeggia 
di alta qualità da 4 mm. Inserito nell’ omologazione del veicolo.

High-quality shock-resistant, scratch-resistant methacrylate 
windscreen, 4 mm thick. Vehicle-type approved.

CUPOLINO
FLYSCREEN 602926M

Cupolino trasparente di medie dimensioni, consente una buona 
protezione completando il design del veicolo.

Medium-sized transparent flyscreen offers protection while 
enhancing vehicle design.

Telo coprigambe “Magno”, realizzato in poliammide e poliestere, 
impermeabile, foderato con interno in pile. Innovativo sistema 
di fissaggio alla scocca d’acciaio tramite magneti. Consente 
una facile applicazione al perimetro dello scudo ed elimina 
gli antiestetici lacci. 

“Magno” waterproof leg cover in polyamide and polyester with 
fleece lining. Innovative magnet fastening system makes it easy 
to attach to metal leg shields: no unattractive laces.

TELO COPRIGAMBE MAGNO
LEG COVER MAGNO 602872M004



PORTAPACCHI POSTERIORE CROMATO                                                                                             
CHROME-PLATED REAR CARRIER 602894M

Portapacchi ribaltabile posteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated rear carrier. With Vespa® logo.

PERIMETRALE POSTERIORE CROMATO
CHROME-PLATED PROTECTION 602896M

Perimetrale posteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated rear side protection. With Vespa® logo.

PARAURTI ANTERIORE CROMATO
CHROME-PLATED FRONT BUMPER 602897M

Paraurti parafango anteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front bumper. With Vespa® logo.

VESPA LX
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Portapacchi anteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front carrier. With Vespa® logo.

PORTAPACCHI ANTERIORE
CHROME-PLATED FRONT CARRIER 602893M



VESPA LX

PERIMETRALE ANTERIORE CROMATO
CHROME-PLATED PROTECTION 602895M

Perimetrale anteriore cromato. Con logo Vespa®.
 
Chrome-plated front side protection. With Vespa® logo.

TAPPETINO
FOOTREST MAT

Tappetino pedana antisdrucciolo, resistente agli agenti 
atmosferici. Nero, con logo Vespa.

Rubber footrest mat. Colour: black with Vespa logo.

602920M

SELLA VERA PELLE + POGGIASCHIENA                                                                                             
GENUINE LEATHER SADDLE + BACK-REST

Sella in vera pelle di alta qualità realizzata artigianalmente con 
trattamento specifico protettivo. Colori: rosso scuro, tabacco. 
Made in Italy.

High-quality handmade genuine leather saddle, specially 
treated with natural wax. Colours: red, brown. Made in Italy.

602930MORS - Rosso - Red

602930MOBR - Marrone - Brown

Poggiaschiena abbinato - Matched back rest

602933MORS - Rosso - Red

602933MOBR - Marrone - Brown



VESPA LX
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Seggiolino per bambini con cinturino poggiapiedi, approvato 
TÜV. Comodo e sicuro, per bambini da 5 a 8 anni.
Si monta facilmente sullo scooter tramite cinghie. Protetto 
contro il furto grazie al fissaggio sotto la sella.

Baby seat with footrest harness, TÜV. Comfortable and safe 
for children from 5 to 8 years. Easy to install via harnesses. 
Underseat fixing device to avoid theft.

SEGGIOLINO BAMBINI
BABY SEAT KIT 602940M

Telo copriveicolo dotato di aperture per ospitare gli ingombri 
di eventuali accessori. Nero, con logo Vespa.

Vehicle cover with openings for bulky accessories.
Colour: black with customized Vespa logo and reflective strip.

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605291M002

Manopole in alluminio tornite dal pieno. Rifinito con eco-pelle.
Colori: rosso, nero.

Billet aluminium handgrips with eco-leather finish. 
Colours: red, black.

602947MOOR - Rosso - Red

602947MOO2 - Nero - Black

MANOPOLE
HANDGRIPS



VESPA LX

RICAMBI
SPARE PARTS

602883M
602884M
602885M
602886M
602882M087

623539
602871M
602924M
602925M

Kit viti - Screws 
Kit serratura - Lock 
Tappetino interno - Internal mat 
Kit catadiottro - Reflector 
Schienalino per LX Navy  
Back rest pad for LX Navy 
Schermo 4 mm - Screen 4 mm
Attacchi per parabrezza - Windscreen fixing Kit
Cupolino - Flyscreen
Attacchi per cupolino - Flyscreen fixing Kit

ALLARME ELETTRONICO E-1
ELECTRONIC ALARM E-1 602689M

Allarme elettronico E-1. Modello basico di allarme universale 
con telecomando a due pulsanti. Installazione con cavo dedicato. 

E-1 electronic alarm. Basic model with remote control. 
Installation with dedicated cables. For cables see alarm page.

Allarme elettronico E-LUX. Allarme universale con telecomando 
a due pulsanti, chiave elettronica e sistema di autoalimentazione. 
Installazione con cavo dedicato. 

E-LUX Electronic alarm. Universal electronic alam with electronic 
key and remote control and self-power system. Installation with 
dedicated cables. 

ALLARME ELETTRONICO E- LUX
ELECTRONIC ALARM E-LUX 602872M004



KIT BAULETTO 
TOP BOX 623698M0XX

Kit bauletto 42 litre verniciato nel colore del veicolo, 
con poggiaschiena in vera pelle. Logo Vespa® cromato, 
con piastra specifica per Vespa GTV.

42 litri top box kit, painted in vehicle cover, genuine leather 
backrest pad matching with saddle material and colour. 
Chrome-plated Vespa® logo. Comes with GTV specific fixing plate.

623698M0VG - Portofino

623698M0M4 - Siena

VESPA GTV

Paraurti parafango anteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front bumper. With Vespa® logo.

PARAURTI ANTERIORE CROMATO 
CHROME-PLATED FRONT BUMPER 602890M

PERIMETRALE POSTERIORE CROMATO 
CHROME-PLATED SIDE PROTECTION 602960M

Perimetrale posteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated rear side protection. With Vespa® logo.

BORSA INTERNA BAULETTO
TOP CASE INNER BAG 602927M

Borsa interna bauletto GTV realizzata in vera pelle di alta 
qualità e cotone pesante intrecciato. Vano imbottito per 
trasporto computer portatile. Colore: Marrone / sabbia.

GTV top case inner bag in interwoven high-quality geniune 
leather and heavyduty cotton canvas. Padded compartment 
for a lap top computer. Colour: brown and sand combination.



VESPA GTV

ALLARME ELETTRONICO E-POWER
ELECTRONIC ALARM E-POWER 602780M

Allarme elettronico E-POWER con chiave elettronica 
e telecomado a due pulsanti. 

E-POWER electronic alarm with electronic key and two buttons 
remote control.

RICAMBI
SPARE PARTS

623699
299676
602775M
602782M
602783M
599399
602938M0BR

Blocchetto in plastica -  Plastic block
Kit serratura - Lock 
Kit fissaggio - Fixing kit 
Kit catadiottro - Reflector 
Kit cerniera - Hinges kit 
Contrappesi - Handle bar weights 
Schienalino pelle - Leather back rest pad 

TELO COPRIGAMEBE
WATERPROOF LEG COVER 602872M009

Telo coprigambe “Magno”, realizzato in poliammide e poliestere, 
impermeabile, foderato con interno in pile. Innovativo sistema 
di fissaggio alla scocca d’acciaio tramite magneti. 
Consente una facile applicazione al perimetro dello scudo 
ed elimina gli antiestetici lacci. 

“Magno”  waterproof leg cover in polyamide and polyester with 
fleece lining. Innovative magnet fastening system makes it easy 
to attach to metal leg shields: no unattractive laces. 

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605291M001

Telo copriveicolo dotato di aperture per ospitare gli ingombri 
di eventuali accessori (parabrezza e bauletto). Colore nero, 
personalizzato con logo Vespa.

Vehicle cover with openings for bulky accessories (windscreen 
and top case). Colour: black with customised Vespa logo.

TAPPETINO
RUBBER FOOTREST MAT 602734M

Tappetino pedana antisdrucciolo e resistente. 
Nero, con logo Vespa®.

Rubber footrest mat. Colour: Black with Vespa® logo

624699PARABREZZA
WINDSCREEN KIT

Parabrezza realizzato in metacrilato antiurto e antischeggia 
di alta qualità da 4 mm. Inserito nell’ omologazione del veicolo.

Windscreen in shock-resistant, scratch-resistant methacrylate, 
4 mm thick. Vehicle-type approved.



VESPA GTS

KIT BAULETTO                                                                                            
KIT TOP BOX 623698M0XX

Bauletto 42 litri, poggiaschiena incluso, rivestito in tessuto sella, 
logo Vespa cromato.

42 litre top case kit, comes with backrest padded in 
co-ordinated saddle material. Chrome-plated Vespa logo.

623698M0R7 - Rosso Dragon 

623698M0N2 - Nero Vulcano 

623698M0EU - Cortina

623698M0DE - Blu Midnight

BORSA INTERNA BAULETTO
TOP CASE INNER BAG 602938M0BR

Poggiaschiena in vera pelle in abbinamento materiale e colore, 
per bauletto Vespa GTS.

Backrest pad in combination with seat material and colour for 
top box Vespa GTS .

BORSA INTERNA BAULETTO
TOP CASE INNER BAG 602927M

Borsa interna bauletto realizzata in vera pelle di alta qualità 
e cotone pesante intrecciato. Vano imbottito per trasporto 
computer portatile. Colore: Marrone / sabbia.

Top case inner bag in interwoven high-quality geniune leather 
and heavyduty cotton canvas. Padded compartment 
for a lap top computer. Colour: brown and sand combination.
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PARABREZZA
WINDSCREEN 654451

Parabrezza in metacrilato antiurto e antischeggia, spessore 
4 mm. Inserito nell’omologazione del veicolo.

Windscreen in shock-resistant, scratch-resistant methacrylate, 
4mm thick. Vehicle-type approved.



VESPA GTS

TELO COPRIGAMBE
LEG COVER 602872M009

Telo “Magno”. Telo coprigambe specifico per Vespa GTS. 
Realizzato in poliammide e poliestere, impermeabile, foderato 
con interno in pile. Innovativo sistema di fissaggio alla scocca 
d’acciaio tramite magneti. Consente una facile applicazione 
al perimetro dello scudo ed elimina gli antiestetici lacci.

“Magno” waterproof leg cover in polyamide and polyester with 
fleece lining. Innovative magnet fastening system makes it easy 
to attach to metal leg shields: no unattractive laces.

PERIMETRALE POSTERIORE CROMATO
CHROME-PLATED PROTECTION 602960M

Perimetrale posteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated rear side protection. With Vespa® logo.

KIT CROMATURE
CHROME KIT 602959M

Kit cromature per Vespa GTS. Contiene portapacchi anteriore, 
perimetrale posteriore e paraurti parafango anteriore, tutti 
cromati. Con logo Vespa®.

Chrome Kit for Vespa GTS includes front carrier, rear side 
protection and front bumper guard, all chrome-plated.
With Vespa® logo.

PARAURTI ANTERIORE CROMATO
CHROME-PLATED FRONT BUMPER 602890M

Paraurti parafango anteriore cromato per Vespa GT e GTS. 
Con logo Vespa®.

Chrome-plated front bumper for Vespa GT and GTS. 
With Vespa® logo.

PORTAPACCHI ANTERIORE CROMATO
CHROME PLATED FRONT CARRIER 605259M

Portapacchi anteriore cromato per Vespa GTS. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front carrier for Vespa GTS. With Vespa® logo.



VESPA GTS

TAPPETINO
FOOTREST MAT 602734M

Tappetino pedana antisdrucciolo, resistente, nero, 
con logo Vespa.

Rubber footrest mat. Colour: Black with Vespa logo

SELLA IN VERA PELLE
GENUINE LEATHER SADDLE 602935M0BR

Sella in vera pelle di alta qualità realizzata artigianalmente 
con trattamento specifico prottetivo. Colore tabacco con 
cuciture oro. Made in Italy.

High-quality handmade genuine leather saddle, specially 
treated with natural wax. Tobacco coloured with gold stiching. 
Made in Italy.
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TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605291M001

Telo copriveicolo dotato di aperture per ospitare gli ingombri 
di eventuali accessori (parabrezza e bauletto). Colore nero. 
Personalizzato con logo Vespa.

Vehicle cover with openings for bulky accessories (windscreen 
and top case). Colour: black with customised Vespa logo.

Manopole in alluminio tornite dal pieno. Rifinito con eco-pelle.
Colori: rosso, nero.

Billet aluminium handgrips with eco-leather finish. 
Colours: red, black.

602947MOOR - Rosso - Red

602947MOO2 - Nero - Black

MANOPOLE
HANDGRIPS



VESPA GTS

RICAMBI 
SPARE PARTS

602796M0AN

602796M0CU

599399
602782M
602884M
602783M
602775M
623699

654492 
602732M

Schienalino per bauletto Arabesk nero - 
Black Back rest pad
Schienalino per bauletto Arabesk Cuoio 536 
(chiaro) - Back rest pad (beige)
Contrappesi - Handle bar weights
Catadiottri - Reflector
Serratura - Lock
Cerniere - Hinges kit 
Kit fissaggi (viteria) - Fixing kit (screws) 
Blocchetto plastica blocca portapacchi
Plastic block
Schermo 4 mm - Screen
Fissaggi per parabrezza - Windscreen fixing kit

SEGGIOLINO BAMBINI
BABY SEAT KIT 602941M

Seggiolino per bambini con cinturino poggiapiedi, certificato 
TÜV. Comodo e sicuro, per bambini da 5 a 8 anni. Si monta 
facilmente tramite cinghie. Protetto contro il furto grazie 
al fissaggio sotta la sella.

TÜV-certified baby seat with footrest harness. Comfortable and 
safe for children from 5 to 8 years. Easy to install via harnesses. 
Underseat fixing device to avoid theft.

Allarme elettronico E-POWER con chiave elettronica 
e telecomando a due pulsanti. Connessione Plug and Play 
preinstallata, cavo incluso.

E-POWER electronic alarm with electronic key and two buttons 
remote control. Preinstalled Plug & Play connection, specific 
cable included.

ALLARME ELETTRONICO E-POWER
ELECTRONIC ALARM E-POWER 602687M



KIT BAULETTO                                                                                            
KIT TOP BOX 65589400XX

Kit bauletto 42 litri, comprende kit supporto e poggiaschiena 
rivestito in tessuto sella. Logo Vespa cromato.

42 litre top case kit, comes with carrier and backrest padded 
in co-ordinated saddle material. Chrome-plated Vespa logo.

65589400BR - Bianco Montebianco

65589400G1 - Giallo Lime

6558940090 - Nero Lucido

65589400R7 - Rosso Dragon

KIT PARABREZZA 4MM
WINDSCREEN KIT 4 MM 654451

Parabrezza in metacrilato antiurto e antischeggia, spessore 
4 mm. Inserito nell’omologazione del veicolo.

Windscreen in shock-resistant, scratchresistant methacrylate, 
4mm thick. Vehicle-type approved.

CUPOLINO FUMÈ
SMOKE-TINT FLYSCREEN 656044

Cupolino studiato per Vespa GTS Super realizzato in metacrilato 
4mm di alta qualità.

Flyscreen in high-quality methacrylate, 4 mm thick, specifically 
for Vespa GTS Super.

VESPA GTS SUPER
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PORTAPACCHI/PORTABAULETTO FISSO
CHROME PLATED REAR CARRIER 657081

Portapacchi posteriore cromato per Vespa GTS Super, consente 
si installare il bauletto Vespa modello 32 litri (62218400XX).
Con logo Vespa®.

Chrome-plated rear carrier for Vespa GTS Super, can be 
installed 32 litre Vespa top box (62218400XX). With Vespa® logo.



KIT GRAFICHE “STRISCE” BIANCO 
GRAPHIC KIT “STRIPES” WHITE 605207M001

KIT GRAFICHE “STRISCE” SILVER 
GRAPHIC KIT “STRIPES” SILVER 605207M002

VESPA GTS SUPER

Kit grafiche “Strisce” per Vespa GTS 300 Super.
Studiati, disegnati e realizzati sulle forme della Vespa GTS 300 
Super, gli stickers enfatizzano il look sportivo e accattivante 
di Vespa. Le nuove grafiche sono disponibili in tre versioni, 
abbinate alla gamma colore di Vespa Super. Il materiale 
è di qualità superiore, garantito 3M, testato ed approvato 
dai laboratori Piaggio. 

Graphic kit “Stripes” for Vespa GTS 300 Super.
The kits of stickers have been studied, designed and realized 
according to the shape of Vespa GTS 300 Super, pointing up 
its sporting and engaging look. The new graphics, available 
in three versions, match the colour range of Vespa Super. 
The material has a high quality (3M warranted) and has been 
tested and approved by Piaggio laboratories.

TELO COPRIGAMBE MAGNO 
LEG COVER MAGNO 602872M009

Telo coprigambe “Magno” realizzato in poliammide e poliestere, 
impermeabile, foderato con interno in pile. Innovativo sistema 
di fissaggio alla scocca d’acciaio tramite magneti. Consente 
una facile applicazione al perimetro dello scudo ed elimina 
gli antiestetici lacci.

“Magno” waterproof leg cover in polyamide and polyester with 
fleece lining. Innovative magnet fastening system makes it easy 
to attach to metal leg shields: no unattractive laces. 

KIT PORTAPACCHI CROMATO 
CHROME PLATED CARRIER 605259M

Portapacchi anteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front carrier.  With Vespa® logo.

CUPOLINO TRASPARENTE
FLYSCREEN 602953M

Cupolino trasparente in metacrilato alta qualità, spessore 4mm. 
Compatibile con i modelli Vepsa GTS.
 
Trasparent flyscreen in high quality methacrylate, 4mm thick. 
Also suitable for Vespa GTS. 



TEL COPRI VEICOLO                                                                                            
VEHICLE COVER 605291M001

Telo copriveicolo dotato di aperture per ospitare gli ingombri 
di eventuali accessori. Nero, con logo Vespa®.

Vehicle cover with openings for bulky accessories. 
Colour: black with customized Vespa® logo and reflective strip.

VESPA GTS SUPER

ALLARME ELETTRONICO E-POWER
ELECTRONIC ALARM E-POWER 602780M

Allarme elettronico E-POWER con chiave elettronica 
e telecomado a due pulsanti. Specifico per Vespa GTS Super.

E-POWER electronic alarm with electronic key and two buttons 
remote control. Specific for Vespa GTS Super.
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KIT GRAFICHE “STRISCE” AZZURRO 
GRAPHIC KIT “STRIPES” LIGHT BLU 605207M003

RICAMBI
SPARE PARTS

BAULETTI / TOP BOX
65588500G1
6558850090
65588500BR
65588500R7

655883
599399
602782M
602884M
602783M
654492
602732M

Giallo Lime
Nero Lucido
Bianco Montebianco 
Rosso Dragon

Schienalino per bauletto - Back rest for top box
Contrappesi - Handle bar weights
Catadiottri - Reflector
Serratura - Lock
Cerniere - Hinges kit
Schermo 4 mm - Screen
Fissaggi per parabrezza - Windscreen fixing kit



KIT BAULETTO                                                                                            
TOP BOX KIT 65493000XX

Kit bauletto da 32 litri, completamente verniciato nel colore 
del veicolo. Con portabauletto e kit attacchi. Logo Vespa cromato 
in rilievo.

32 litre top case kit, painted in vehicle colour. It comes with top 
case carrier/fixing kit. Chrome-plated, raised Vespa logo.

65493000R7 - Rosso Dragon

6549300090 - Nero Lucido

65493000N2 - Montebianco

65493000AI - Taormina

SCHIENALINO 
BACK REST PAD 602882M084

Poggiaschiena abbinato al materiale e al colore della sella.

Backrest pad matches saddle material and colour.

VESPA S

657083PORTABAULETTO/PORTAPACCHI
CHROME PLATED REAR CARRIER

Portapacchi/porta bauletto cromato. 

Chrome plated rear carrier/top box support
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BORSA INTERNA BAULETTO
TOP CASE INNER BAG 602927M

Borsa interna bauletto realizzata in vera pelle di alta qualità 
e cotone pesante intrecciato. Vano imbottito per trasporto 
computer portatile. Colore: marrone/sabbia. Made in Italy.

Top case inner bag in interwoven high-quality geniune leather 
and heavy-duty cotton canvas. Padded compartment for a lap 
top computer. Colour: brown and sand combination. 
Made in Italy. 



VESPA S

CUPOLINO 
FLYSCREEN 655376

Cupolino trasparente di medie dimensioni, consente una buona 
protezione completando il design del veicolo.

Medium-sized transparent flyscreen offers protection while 
enhancing vehicle design.

PARABREZZA 
WINDSCREEN 654308

Parabrezza realizzato in metacrilato antiurto e antischeggia 
di alta qualità spessore 4 mm. Logo “Vespa Originale”. 
Inserito nell’omologazione del veicolo.

Windscreen in shock-resistant, scratchresistant methacrylate, 
4 mm thickness. “Vespa Originale” Logo. Vehicle-type 
approved.

PORTAPACCHI POSTERIORE CROMATO                                                                                             
CHROME-PLATED REAR CARRIER 656106

Portapacchi posteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated rear carrier. With Vespa® logo.

Portapacchi anteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front carrier. With Vespa® logo.

656105PORTAPACCHI ANTERIORE
CHROME-PLATED FRONT CARRIER

Telo coprigambe “Magno”, realizzato in poliammide 
e poliestere, impermeabile, foderato con interno in pile. 
Innovativo sistema di fissaggio alla scocca d’acciaio tramite 
magn eti. Consente una facile applicazione al perimetro 
dello scudo ed elimina gli antiestetici lacci.

“Magno”  waterproof leg cover in polyamide and polyester with 
fleece lining. Innovative magnet fastening system makes it easy 
to attach to metal leg shields: no unattractive laces. 

TELO COPRIGAMBE MAGNO 
LEG COVER MAGNO 602872M004



VESPA S

KIT GRAFICHE “FIORI” ROSSO/ARANCIO 
GRAPHIC KIT “FLOWERS” RED/ORANGE 605138M001 KIT GRAFICHE “BANDIERA” UK 

GRAPHIC KIT “FLAG” UK 605138M004

KIT GRAFICHE “FIORI” SILVER 
GRAPHIC KIT “FLOWERS” SILVER 605138M002 KIT GRAFICHE “SPORT” ROSSO 

GRAPHIC KIT “SPORT” RED 605138M005

KIT GRAFICHE “BANDIERA” ITALIA 
GRAPHIC KIT “FLAG” ITALY 605138M003 KIT GRAFICHE “SPORT” BIANCO 

GRAPHIC KIT “SPORT” WHITE 605138M006
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Kit di grafiche adesive per personalizzare Vespa, in tre temi 
(“Fiori”, “Bandiere”, “Sport”).

Three graphic theme kits (Flowers, Flags, Sport) to customize 
the Vespa.



VESPA S

ALLARME ELETTRONICO E-1
ELECTRONIC ALARM E-1 602689M

Allarme elettronico E-1. Modello basico di allarme universale 
con telecomando a due pulsanti. Installazione con cavo dedicato. 

E-1 electronic alarm. Basic model with remote control. 
Installation with dedicated cables. For cables see alarm page.

Allarme universale con telecomando a due pulsanti, chiave 
elettronica e sistema di autoalimentazione. Installazione 
con cavo dedicato. 

Universal electronic alarm with electronic key and remote 
control and self-power system. Installation with dedicated 
cables. 

ALLARME ELETTRONICO E-LUX
ELECTRONIC ALARM E-LUX 602688M

RICAMBI
SPARE PARTS

602884M
602885M
599399
602886M
654309
605164M
605150M
605151M

Kit serratura - Lock 
Tappetino interno - Internal mat 
Contrappesi - Handle bar weights
Kit catadiottro - Reflector 
Schermo 4 mm - Screen 4 mm
Attacchi per parabrezza - Windscreen fixing Kit
Cupolino - Flyscreen
Attacchi per cupolino - Flyscreen fixing Kit

Telo copriveicolo dotato di aperture per ospitare gli ingombri 
di eventuali accessori. Nero, con logo Vespa.

Vehicle cover with openings for bulky accessories. 
Colour: black with customized Vespa logo and reflective strip.

TELO COPRIVEICOLO 
VEHICLE COVER 605291M002

Perimetrale posteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated rear side protection. With Vespa® logo. 

PERIMETRALE POSTERIORE CROMATO
CHROME-PLATED PROTECTION 656107

PARAURTI ANTERIORE CROMATO
CHROME-PLATED FRONT BUMPER 656104

Paraurti parafango anteriore cromato. Con logo Vespa®.

Chrome-plated front bumper. With Vespa® logo.
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STALKER

BAULETTO
TOP BOX 656405

Bauletto 28 litri nero master con catadiottro bianco e logo 
GILERA. Necessario ordinare separatamente il kit fissaggio. 
  
28 litre top box black unpainted, with reflector and GILERA logo. 
Be installed with specific fixing kit ordered separately.

Kit fissaggio bauletto specifico per Stalker.
 
Top box fixing kit specific for Stalker. 

KIT FISSAGGIO BAULETTO
TOP BOX FIXING KIT 656336

KIT PARABREZZA
WINDSCREEN KIT 562418

Parabrezza in metacrilato antiurto e antischeggia di alta qualità 
da 4 mm. Inserito nell’omologazione del veicolo.

High-quality shock-resistant, scratch-resistantmethacrylate 
windscreen, 4 mm thick. Vehicle type approved.

TELO COPRIGAMBE
LEG COVER 602758M006

RICAMBI
SPARE PARTS

600055M
600057M
445809
299676

Schermo - Screen
Kit fissaggio parabrezza - Fixing kit windscreen
Pomelli - Set of knobs 
Serratura bauletto - Top box lock

TELO COPRIGAMBE UNIVARSALE AWATECH*
UNIVERSAL LEG COVER AWATECH*

605261M001 - Taglia 1 / Size 1 

605261M002 - Tagia 2 / Size 2 

Coprigambe universale, pratico da indossare. Non si fissa al 
veicolo ma intorno alla vita del pilota con una semplice chiusura. 
Non intralcia le gambe. Impermeabile, imbottitura trapuntata 
internamente, colore nero, logo AWATECH, strisce rifrangenti, 
tasca, sacca in dotazione. *Disponibile Settembre ‘09.

Universal leg cover. Does not required to be clipped on the 
vehicle. No tools required. Wrap around the driver waist with 
velcro system. Easy to store under the seat or inside top box 
(when available). Main features: waterproof, inner quilted 
padding, black colour, AWATECH logo, reflector stripes, 
external pocket, cover bag included. *Available September ‘09.



RUNNER

BAULETTO
TOP BOX 656405

Bauletto 28 litri nero master con catadiottro bianco e logo 
GILERA. Necessario ordinare separatamente il kit fissaggio. 
  
28 litri top box black unpainted, with reflector and GILERA logo. 
Be installed with specific fixing kit ordered separately.

656416 - Kit fissaggio bauletto specifico per RUNNER 50.

Top box fixing kit specific for RUNNER 50. 

656333 - Kit fissaggio bauletto specifico per RUNNER ST.
 
Top box fixing kit specific for RUNNER ST.

KIT FISSAGGIO BAULETTO
TOP BOX FIXING KIT

KIT PARABREZZA
WINDSCREEN KIT 624141

Parabrezza in metacrilato antiurto e antischeggia di alta qualità 
da 4 mm. Inserito nell’omologazione del veicolo.

High-quality shock-resistant, scratch-resistantmethacrylate 
windscreen, 4 mm thick. Vehicle type approved.

TELO COPRIGAMBE
LEG COVER 602758M006

TELO COPRIGAMBE UNIVARSALE AWATECH*
UNIVERSAL LEG COVER AWATECH*

605261M001 - Taglia 1 / Size 1 

605261M002 - Tagia 2 / Size 2 

Coprigambe universale, pratico da indossare. Non si fissa al 
veicolo ma intorno alla vita del pilota con una semplice chiusura. 
Non intralcia le gambe. Impermeabile, imbottitura trapuntata 
internamente, colore nero, logo AWATECH, strisce rifrangenti, 
tasca, sacca in dotazione. *Disponibile Settembre ‘09.

Universal leg cover. Does not required to be clipped on the 
vehicle. No tools required. Wrap around the driver waist with 
velcro system. Easy to store under the seat or inside top box 
(when available). Main features: waterproof, inner quilted 
padding, black colour, AWATECH logo, reflector stripes, 
external pocket, cover bag included. *Available September ‘09.



ALLARME ELETTRONICO E- LUX
ELECTRONIC ALARM E-LUX 602688M RICAMBI

SPARE PARTS

624142
602969
445809
299676

Schermo - Screen
Kit fissaggio parabrezza - Fixing kit windscreen
Pomelli - Set of knobs
Serratura bauletto - Top box lock 

RUNNER

Allarme elettronico E-LUX con telecomando a due pulsanti, 
chiave elettronica e sistema di autoalimentazione. 

Electronic alarm E-LUX with electronic key and two buttons 
remote control. Auto power supply system.



NEXUS

KIT BAULETTO
KIT TOP BOX 605067M00XX

Kit bauletto 33 litri, con piastra di fissaggio. Contiene un casco 
integrale. Disponibile con coperchio verniciato. 
Per Nexus 125/300 cc.

33 litre top case  comes with fixing plate. Fits one full face 
helmet. Available with painted cover. For Nexus 125/300 cc.

605067M0N2 - Nero Cosmo

605067M0R7 - 125/300 Rosso Dragon

605067M0BR - Bianco Fusion 125/300

KIT BAULETTO
KIT TOP BOX

Kit bauletto 42 litri, con piastra di fissaggio e schienalino 
passeggero. Disponibile con coperchio nero master o verniciato 
rosso dragon. Per Nexus 500.

42 litre top case comes with fixing plate and backrest pad. 
Fits two full face helmets. Available with black master cover 
or cover painted in Dragon Red. Only for Nexus 500.

605054M - Nero master - black unpainted

605054M0R7 - Rosso Dragon

PARABREZZA
WINDSCREEN 652813

Parabrezza in metacrilato antiurto e antischeggia, 4mm.
Testato ed omologato Piaggio.

Windscreen in shock-resistant and scratch-resistant 
methacrylate, 4mm thick. Tested and approved by Piaggio.

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605292M002

Telo copriveicolo. Colore nero con logo GILERA. Dotato 
di aperture per ospitare gli ingombri di eventuali accessori.

Vehicle cover. Black with GILERA logo. With openings for 
bulky accessories.



NEXUS

ALLARME ELETTRONICO E-NEXUS 500
ELECTRONIC ALARM E-NEXUS 500 602820M

Allarme elettronico E-NEXUS 500, completo di cablaggio.

Electronic alarm E-NEXUS 500, comes with dedicated cable.

Allarme elettronico E-POWER per Nexus 125/300, completo 
di cablaggio.

Electronic alarm E-POWER for Nexus 125/300, comes with 
dedicated cable.

ALLARME ELETTRONICO E-POWER 
ELECTRONIC ALARM E-POWER 602687M

RICAMBI
SPARE PARTS

605055M
605057M
605058M
605059M

Kit attacchi - Fixing kit 
Schienalino - Back rest 
Kit serratura - Lock 
Kit adesivi - Stickers 



FUOCO

KIT BAULETTO
KIT TOP BOX

TELO COPRIGAMBE
LEG COVER

PARABREZZA REGOLABILE
ADJUSTABLE WINDSHIELD

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER

654765 605061M004

605292M001 

Kit bauletto 42 litri, nero masterizzato con piastra e schienalino. 
Contiene due caschi integrali. Logo Gilera e Fuoco 500. 

42 litre top box black master, comes with fixing plate and back-
rest pad. Fits two full face helmets. Gilera and Fuoco 500 logo.

Telo coprigambe innovativo fissato tramite bottoni automatici. 
Nero con logo Fuoco.

Innovative leg cover attaches to the scooter with automatic 
snaps. Black with Fuoco logo.

Parabrezza regolabile 2 posizioni, su telaio in metallo nero. 
Metacrilato antiurto e antischeggia, 4mm. Testato ed omologato 
Piaggio.

Adjustable windshield in shock-resistant and scratch-resistant 
methacrylate, 4mm thick. Tested and approved by Piaggio.

654910 - (lastra/screen)
654909 - (struttura/frame)

Telo copriveicolo con logo Gilera, in materiale impermeabile. 
Con aperture per ospitare gli ingombri di eventuali accessori, 
strisce rifrangenti e zona targa trasparente.

Vehicle cover with logo Gilera made of waterproof material. 
The cover includes hidden pockets to accommodate accessories. 
Reflector strips and transparent cover plate.



FUOCO

Allarme elettronico E-POWER con chiave elettronica 
e telecomando a due pulsanti. Connessione Plug and Play 
preinstallata, cavo incluso.

E-POWER electronic alarm with electronic key and two buttons 
remote control. Preinstalled Plug & Play connection, specific 
cable included.

Navigatore TOM TOM Rider 2nd edition, kit fissaggio incluso.

TOM TOM Rider navigator 2nd edition, specific fixing kit included.

ALLARME ELETTRONICO E-POWER 
ELECTRONIC ALARM E-POWER

NAVIGATORE TOM TOM RIDER
TOM TOM RIDER NAVIGATOR

602687M

605166M

RICAMBI
SPARE PARTS

654518
654517
654766

Bauletto Nero Master - Black Master top box
Kit fissaggio - Rear rack
Schienalino - Back rest pad



KIT FISSAGGIO TOM TOM RIDER 2
TOM TOM RIDER 2 FIXING KIT

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER

SILENZIATORE ARROW
SILENCER ARROW 

655170 605292M002

879056 

RICAMBI
SPARE PARTS

BAULETTI / TOP BOX
65516800ND
65516800EV
65516800R7
65516800BR

655156
622472
879084

879085
879086
879087

Nero Grafite
Grigio Ambition
Rosso Emotion
Bianco Fusion

Supporto bauletto - Rear rack
Serratura - Lock
Kit rigenerazione Arrow
Kit sound-absorbant material
Kit sostituzione fondello Arrow - Kit end cap 
Kit corpo titanio Arrow - Kit silencer sleeve 
Kit fascetta carbonio Arrow - kit carbon clamp

GP 800

Allarme elettronico E-POWER, completo di cablaggio.

Electronic alarm E-POWER, comes with its own cable.

ALLARME ELETTRONICO E-POWER 
ELECTRONIC ALARM E-POWER 602687M

Telo copriveicolo. Colore nero con logo GILERA. Dotato 
di aperture per ospitare gli ingombri di eventuali accessori.

Vehicle cover. Black with GILERA logo. With openings for 
bulky accessories.

Kit di fissaggio specifico per navigatore Tom Tom Rider 2 
al manubrio. Comprende staffa di fissaggio e viti.

Specific fixing kit to install a Tom Tom Rider 2 gps navigator 
on the centre of the handlebar. Includes metal fixing tools 
and screws.

Silenziatore in titanio e carbonio progettato da Arrow appo-
sitamente per GP800. Look racing ed una tonalità di scarico 
particolarmente “coinvolgente”, sia ai bassi regimi sia negli 
allunghi. Sistema bolt-on dotato di dB Killer sensibilmente più 
leggero dell’originale. Kit completo di viteria, piastra e foglio 
istruzioni. Euro 3, omologato UE per la circolazione su strada.

Silencer in titanium and carbon designed specifically by Arrow 
for the GP800. Racing look and a particularly “exciting” sound, 
both at low rpm and at high. Bolt-on system, significantly 
lighter than the original. Road approved. Euro 3.



GP 800

KIT BAULETTO
KIT TOP BOX

PARABREZZA
WINDSCREEN 65515400XX 656409

Kit bauletto 48 litri con coperchio in  abbinamento ai colori 
del veicolo. Schienalino, piastra e specifici attacchi inclusi. 
Logo Gilera e GP800.

48 litre top case kit, painted in GP800 colour. Comes with 
specific carrier, fixing kit and backrest pad. Gilera and 
GP800 logo.

65515400R7 - Rosso Emotion

65515400ND - Nero Grafite

65515400EV - Grigio Ambition

65515400BR - Bianco Fusion

Parabrezza maggiora in metacrilato antiurto e antischeggia, 
4mm. Si fissa sugli attacchi dello schermo di serie. 
Testato ed omologato Piaggio.

High windscreen in shock-resistant and scratch-resistant 
methacrylate, 4mm. Mounted to the same frame of series 
windscreen thick. Tested and approved by Piaggio.

KIT SCHIENALINO PASSEGGERO
PASSENGER BACK REST 655886

Schienalino specifico per Gp 800. Migliora il comfort del 
passeggero in ogni situazione di guida. Logo Gp 800 in rilievo
 
Backrest specific for GP 800. Improve passenger comfort in 
every driving situation. Logo Gp 800. 

TELO COPRIGAMBE
LEG COVER 605061M005

Telo coprigambe innovativo fissato tramite viti. Nero con 
logo Gilera.

Innovative leg cover attaches to the scooter with screws. 
Black with Gilera logo.



SILENZIATORE ARROW
SILENCER ARROW 879056 

RICAMBI
SPARE PARTS

BAULETTI / TOP BOX
65516800ND
65516800EV
65516800R7
65516800BR

655156
622472
879084

879085
879086
879087

Nero Grafite
Grigio Ambition
Rosso Emotion
Bianco Fusion

Supporto bauletto - Rear rack
Serratura - Lock
Kit rigenerazione Arrow
Kit sound-absorbant material
Kit sostituzione fondello Arrow - Kit end cap 
Kit corpo titanio Arrow - Kit silencer sleeve 
Kit fascetta carbonio Arrow - kit carbon clamp

GP 800

Allarme elettronico E-POWER, completo di cablaggio.

Electronic alarm E-POWER, comes with its own cable.

ALLARME ELETTRONICO E-POWER 
ELECTRONIC ALARM E-POWER 602687M

Silenziatore in titanio e carbonio progettato da Arrow appo-
sitamente per GP800. Look racing ed una tonalità di scarico 
particolarmente “coinvolgente”, sia ai bassi regimi sia negli 
allunghi. Sistema bolt-on dotato di dB Killer sensibilmente più 
leggero dell’originale. Kit completo di viteria, piastra e foglio 
istruzioni. Euro 3, omologato UE per la circolazione su strada.

Silencer in titanium and carbon designed specifically by Arrow 
for the GP800. Racing look and a particularly “exciting” sound, 
both at low rpm and at high. Bolt-on system, significantly 
lighter than the original. Road approved. Euro 3.

TELO COPRIVEICOLO
VEHICLE COVER 605292M002

Telo copriveicolo. Colore nero con logo GILERA. Dotato 
di aperture per ospitare gli ingombri di eventuali accessori.

Vehicle cover. Black with GILERA logo. With openings for 
bulky accessories.

KIT FISSAGGIO TOM TOM RIDER 2
TOM TOM RIDER 2 FIXING KIT 655170 

Kit di fissaggio specifico per navigatore Tom Tom Rider 2 
al manubrio. Comprende staffa di fissaggio e viti.

Specific fixing kit to install a Tom Tom Rider 2 gps navigator 
on the centre of the handlebar. Includes metal fixing tools 
and screws.



ORIGINAL
ACCESSORIES

A
LL

A
R

M
I E

 T
EL

I
A

LA
R

M
S 

A
N

D
 C

O
VE

R
S



650080M - Antifurto pinza freno, cromato, Ø perno 5,5 mm.
	 Disk lock, chrome, Ø pin 5,5 mm.

602852M - Antifurto pinza freno, giallo, Ø perno 5,5 mm.
	 Disk lock, yellow Ø pin 5,5 mm.

650082M - Antifurto pinza freno, giallo, Ø perno 5,5 mm, 
	 corpo serratura maggiorato.
	 Disk lock, yellow Ø pin 5,5 mm, 
	 enlarged locking body.

650083M - Antifurto pinza freno, cromato, Ø perno 10 mm.
	 Disk lock, chrome, Ø pin 10 mm.

650084M - Antifurto pinza freno, giallo, Ø perno 10 mm.
	 Disk lock, yellow Ø pin 10 mm.

ANTIFURTO MECCANICO (CATENA)
SECURITY CHAIN

CATENA TUBOLARE
ANTI-THEFT LOCK

602942M

Antifurto meccanico a catena con maglia semiquadra spessore 
8 mm. e lucchetto, altissima tenacità. Lunghezza 120 cm. 
Guaina e borsa personalizzate con logo Vespa color argento.

Heavy duty square 8 mm. link security chain with padlock. 
Length: 120 cm. Chain sheath and holder with customised 
silver Vespa logo. 

ANTIFURTI MECCANICI / ANTI-THEFT LOCKS

ANTIFURTO MECCANICO (CATENA)
SECURITY CHAIN 602943M

Antifurto meccanico a catena con maglia semiquadra spessore 
8 mm. e lucchetto, altissima tenacità, lunghezza 120 cm.

Heavy-duty square 8 mm. link security chain with padlock. 
Length: 120 cm. Black sheath, customised chain holder.

ANTIFURTO PINZA FRENO
DISK LOCK

650086M - Catena tubolare, lunghezza 100 cm.
	 Anti-theft lock, tubular key, length: 100 cm.

650087M - Catena tubolare, lunghezza 120 cm.
	 Anti-theft lock, tubular key, length: 120 cm.

650088M - Catena tubolare, lunghezza 150 cm.
	 Anti-theft lock, tubular key, length: 150 cm.



ANTIFURTI MECCANICI / ANTI-THEFT LOCKS

Coil cable lock Ø cavo 8 mm, lunghezza 150 cm.

Coil cable lock Ø 8 mm cable, length: 150 cm.

Dispostivivo di bloccaggio meccanico con allarme elettronico 
e sensore di movimento integrato. Attivazione dell’allarme 
subordinato alla chiusura della serratura lucchetto. Corpo in 
lega, diametro perno 5.5 mm. Sirena ad alta potenza (110 db). 
Finitura cromata. Batterie di ricambio. Custodia in nylon.

Mechanical disk lock with electronic alarm and movement 
sensor. Activation of the alarm by closing the lock. Body 
of device made in alloy, diameter pin 5.5mm. chromed finish. 
High potential electronic siren (110 db). Comes with spare 
battery and protective bag in nylon.

ALLARME ELETTRONICO
ELECTRONIC ALARM

LUCCHETTO ANTIFURTO
COIL CABLE LOCK 650093M 605060M



E-POWER

 E-LUX

 E-1

E-POWER VESPA

E-NEXUS 500602687M

602688M

602689M

602780M

602820M

ALLARMI ELETTRONICI / ELECTRONIC ALARMS

Allarme dedicato per i veicoli predisposti, dotato di chiave 
elettronica e telecomando a due pulsanti. I veicoli predisposti 
presentano impianto elettrico dotato di uno speciale connettore 
per l’ installazione dell’allarme. “E-Power” nasce in funzione 
di questa predisposizione, e grazie ad un esclusivo sistema 
PLUG&PLAY è possibile installare l’ allarme con poche 
e semplici operazioni. Comprensivo di cablaggio specifico. 
I veicoli su cui è possibile installare “E-POWER” sono: 
MP3 125/250/400, X-Evo 125/250/400, X7 Evo 125/300, 
Carnaby Cruiser, Beverly Cruiser 250/500, Beverly Tourer 
125/300/400, Fuoco, GP 800, Nexus 300.

Dedicated electronic alarm for scooters equipped with 
pre-installation. Alarm comes with electronic key and 
two-button-remote control. The electronic system of the 
scooters with pre-installation have a special connector 
which allows to install the alarm easily thanks to a PLUG&PLAY 
connection. Specific cable included. “E-POWER” can be 
installed on the following vehicles: MP3 125/250/400, 
X-Evo 125/250/400, X7 Evo 125/300, Carnaby Cruiser, Beverly 
Cruiser 250/500, Beverly Tourer 125/300/400, Fuoco, GP 800, 
Nexus 300.

Allarme universale con telecomando a due pulsanti, chiave 
elettronica e sistema di autoalimentazione. E’ possibile installare 
questo allarme sui veicoli Piaggio, Vespa e GILERA munendosi 
degli appositi cablaggi.

Universal electronic alarm with electronic key and two-button 
remote control. Auto supply system. “E-LUX” can be installed 
on the Piaggio, Vespa and GILERA scooters using the dedicated 
cables.

Modello basico di allarme universale con telecomando 
a due pulsanti. E’ possibile installarlo munendosi degli 
appositi cablaggi.

Basic model of universal allarm with two-button remote 
control. “E-1” can be installed using the dedicated cables. 

Nasce dall’ evoluzione di “E-POWER”. Lo sviluppo di questo 
allarme semplifica le operazioni per conettere l’ allarme che 
trova la sua naturale allocazione nello spazio posto dietro il 
coperchietto controscudo. Comprensivo di cablaggio specifico. 
Per Vespa GTS, GTS Super, GTV.

The evolution of the “E-POWER” model allows to connect 
the alarm easily and to allocate it in its natural space behind 
the legshield cover. Comes with specific cable. For Vespa GTS, 
GTS Super, GTV.

Evoluzione di “E-POWER” adatto alle specifiche di Nexus 500. 
Comprensivo di telecomando a due pulsanti e chiave elettronica. 
Fornito di apposito cablaggio.

Evolution of “E-POWER” adapted to the electronic system of 
Nexus 500. Including two-button-remote control and electronic 
key. Comes with specific cable.



ALLARMI ELETTRONICI / ELECTRONIC ALARMS

Rivoluzionario dispositivo di sblocco in emergenza per 
gli allarmi moto. In caso di necessità (perdita del telecomando) 
è sufficiente inserire la chiave elettronica nella presa 
per ottenere immediatamente il ripristino del sistema. Grazie 
all’ elevato numero di combinazioni e al codice anti-scanner 
per il ladro è impossibile eludere questo dispositivo. Di facile 
installazione: basta praticare un foro nel retroscudo del veicolo.

Innovative device to unblock the motorcycle alarm in an 
emergency. If necessary (loss of remote control) you can 
immediately restart the system by inserting the electronic key 
into the socket. Due to the high number of combinations 
and the anti-scanner code, for a thief it is impossible to elude 
this device. Easy to install: just make a small hole in the 
countershield of the vehicle.

CABLAGGI PER ALLARMI “E-LUX” E “E-1” ALARM CABLES FOR “E-LUX” AND “E-1”

Cablaggio per veicoli 50cc 2/4T esclusi Pure Jet Alarm cable for 50cc 2/4 stroke except Pure Jet 602691M001

Cablaggio per X7 125/250, Liberty/S 125/150, 
Fly 125/150, Vespa LX/LXV 125/150, Vespa S, 
Runner 125/200 e Pure Jet. 

Alarm cable for X7 125/250, Liberty/S 125/150, 
Fly 125/150, Vespa LX/LXV 125/150, Vespa S, 
Runner 125/200 and Pure Jet.

602691M002

Cablaggio per X-Evo 125/250/400, Beverly Cruiser 
250/500, Beverly Tourer 125/300/400, Vespa GTS 
125/250, Vespa GTS Super

Cablaggio per X-Evo 125/250/400, Beverly Cruiser
250/500, Beverly Tourer 125/300/400, Vespa GTS 
125/250, Vespa GTS Super

602691M003

Cablaggio per Beverly E2 125/200/250, X9 Evo E2 
200cc 4T, X9 E2 250.

Cable for Beverly E2 125/200/250, X9 Evo E2 200cc 4T, 
X9 E2 250. 602691M004

Cablaggio per Vespa S 50 4t 4v Cable for Vespa S 50 4t 4v 602691M005

RICAMBI SPARE PARTS

Telecomando universale Remote control 602692M

Presa per chiave elettronica con led Electronic key socket 602745M

Chiave elettronica Electronic key 602746M

Led a incastro per allarme E-1 Alarm LED for E-1 602747M

CHIAVE ELETTRONICA
ELECTRONIC KEY



Teli coprigambe Vespa “Magno”: teli realizzati in poliammide 
e poliestere, impermeabili, foderati con interno in pile. 
Innovativo sistema di fissaggio alla scocca d’acciaio tramite 
magneti. Consente una facile applicazione al perimetro 
dello scudo ed elimina gli antiestetici lacci.

Leg covers Vespa “Magno”: waterproof leg covers in polyamide 
and polyester with fleece lining. Innovative magnet fastening 
system makes it easy to attach to metal leg shields: 
no unattractive laces.

Il Coprigambe universale AWATECH è un pratico telo imper-
meabile con trapunta interna, che non si fissa al veicolo ma 
intorno alla vita del pilota con una semplice chiusura e senza 
intralciare le gambe. Si ripone facilmente nel vano sotto sella o 
nel bauletto, se disponibili. Colore nero, logo AWA TECH, strisce 
rifrangenti, tasca, e sacca in dotazione. Due taglie disponibili.

605261M001 - Taglia 1 / Size 1

605261M002 - Taglia 2 / Size 2

TELI COPRIGAMBE / LEG COVERS

La gamma di teli coprigambe è marchiata ORIGINAL 
ACCESSORIES per sottolineare una maggiore cura e attenzione 
alla qualità e alla fattura. I teli sono specifici per ciascun 
veicolo. Il tessuto è di alta qualità, impermeabile, resistente 
e duraturo. I sistemi di aggancio garantiscono un montaggio 
facile e sicuro. La fascia elastica si regola con facilità al bacino 
del pilota.
 
The leg covers are branded ORIGINAL ACCESSORIES in order 
to underline the great care and attention drawn to the quality 
and tailoring. Specific cover available for every vehicle. Made 
of a high-quality waterproof and resistant fabric. The hooking 
system guarantees that the cover can be easily mounted. 
Elastic belt to attach the cover to the driver’s waist.

605061M008 MP3. Fissagio con viti. Colore: nero. Leg cover for MP3, attached with screws. 
Colour: black.

605061M001 XEvo (X8). Fissaggio con viti. Colore: nero. XEvo (X8), attached with screws. Colour: black.
605061M006 X7/X7 EVO. Fissaggio con viti. Colore: nero. X7/X7 EVO, attached with screws. Colour: black.
602758M001 X9. Colore: nero. X9. Colour: black.

605061M007 Beverly/Beverly Cruiser. Fissaggio con viti.
Colore: nero. Beverly/Cruiser, attached with screws. Colour: black.

605061M003 Carnaby. Fissaggio con viti. Colore: nero con finestra 
trasparente. Carnaby, attached with screws. Colour: black.

602758M006 NRG, Typhoon, Stalker, Runner. Colore: nero. NRG, Typhoon, Stalker, Runner. Colour: black.
605061M004 Fuoco. Fissaggio con viti. Colore: nero. Fuoco, attached with screws. Colour: black.
605061M005 GP 800. Fissaggio con viti, colore nero, logo Gilera. GP 800, ttached with screws, black, Gilera logo.

Awatech Leg cover is a functional waterproof cover with inner 
quilted padding. Does not required to be clipped on the vehicle 
but wrap aroud the driver waist. It is easily stored under the 
seat or inside top box (when available). Main features: water-
proof, black colour, AWA TECH logo, reflector stripes, external 
pocket, cover bag included. Two sizes available.

TELI COPRIGAMBE VESPA MAGNO
LEG COVERS VESPA MAGNO

TELO COPRIGAMBE UNIVARSALE AWATECH
UNIVERSAL LEG COVER AWATECH 

602872M004 Vespa LX/S/PX/LXV.
Colore nero con logo Vespa.

Vespa LX/S/PX/LXV.
Colour: black with Vespa logo.

602872M009 Vespa GT/GTS/GTS Super/GTV. 
Colore nero con logo Vespa.

Vespa GT/GTS/ GTS Super/GTV.
Colour: black with Vespa logo.



TELI COPRIVEICOLO / VEHICLE COVERS

Teli copriveicolo personalizzati per veicoli PIAGGIO, Vespa 
e GILERA, studiati su misura e quindi perfettamente adattabile 
al veicolo, anche nel caso che questo sia accessoriato. Tutti 
i teli sono dotati di due tasche chiuse da cerniere (una anteriore 
e una posteriore) che aperte possono ospitare gli accessori 
della nostra gamma (parabrezza e/o bauletto). Il materiale 
utilizzato assicura una perfetta tenuta alla pioggia e al tempo 
stesso un’ ottima traspirabilità. Tutti i teli sono dotati di una 
striscia catarifrangente ad alta visibilità e di un copritarga 
trasparente. Per un miglior fissaggio del telo è stato previsto 
un elastico con due coulisse, oltre ad un anello passacatena 
che permette di fissare contemporaneamente il telo e la moto. 
L’ anello è completamente rivestito in PVC per evitare graffi 
accidentali.

Customised vehicle covers for PIAGGIO, Vespa and GILERA 
scooters, made to measure perfectly to the scooter, also when 
equipped with its original top box and/or windscreen. All vehicle 
covers have got two pockets with a zip fastener which can be 
opend to accommodate the accessories. Waterproof 
and breathable material. All covers have got a reflector strip 
and a transparent coverplate. Rubber strip and ring for antitheft 
device allow to fix the cover and the scooter together. Ring 
covered in PVC to avoid scratches on the vehicle.

TELI COPRIVEICOLO PIAGGIO, VESPA E GILERA
VEHICLE COVERS PIAGGIO, VESPA AND GILERA

TELI COPRIVEICOLO TRASVERSALI
UNIVERSAL SCOOTER COVERS

I teli della gamma “scooter cover” si presentano in tre taglie 
M-L-XL, e grazie alle linee particolarmente morbide riescono 
ad assicurare una perfetta adattabilità a tutti gli scooter.

The scooter covers are available in three different sizes 
M-L-XL. Thanks to the softness of the covers they are perfectly 
adaptable to all scooters.

650000M010 Scooter cover (M)

650000M020 Scooter cover (L)

650000M030 Scooter cover (XL)

605290M001 Telo copriveicolo MP3 Vehicle cover MP3

605290M002 Telo copriveicolo X7/X-EVO/X7-EVO Vehicle cover X7/X-EVO/X7-EVO

605290M003 Telo copriveicolo Beverly/Carnaby Vehicle cover Beverly/Carnaby

605290M004 Telo copriveicolo Liberty Vehicle cover Liberty

605291M001 Telo copriveicolo Vespa GT/GTS/GTS Super/GTV Vehicle cover Vespa GT/GTS/GTS Super/GTV

605291M002 Telo copriveicolo Vespa LX/LXV/S/PX Vehicle cover Vespa LX/LXV/S/PX

605292M001 Telo copriveicolo Fuoco Vehicle cover Fuoco

605292M002 Telo copriveicolo GP 800 - Nexus Vehicle cover Nexus/GP 800



 C
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COPTER          

TABACCO LUCIDO/MARRONE 
TOBACCO GLOSS/BROWN 

Tabacco Lucido/Marrone 
Tobacco Gloss/Brown 

Grigio Opaco/Grigio
Grey Matt/Grey

Blu Midnight/Panna 
Blu Midnight/Cream 

Demi jet in ABS con fascia in ecopelle e visiera lunga.

- Visiera trasparente antigraffio regolabile.
- Anello di aggancio in acciaio. Logo Copter ricamato 
	 in zona nuca. (Logo Mp3 Hybrid nella versione Bianco Perla)
- Imbottitura interna in tessuto anallergico.
- Guanciole amovibili. 
- 3 colorazioni opache e 2 lucide: Nero opaco, Grigio Opaco, 	
	 Melanzana opaco, Blu Midnight, Tabacco
- Disponibile in 5 taglie (XS-XL) in doppia calotta.
- Accessori: visiera fumè, visiera giallo.
	 Predisposto per il nuovo sistema di comunicazione Bluetooth 	
	 (accessorio)

Demi-jet helmet in ABS material with eco-leather band 
and long visor

- Adjustable, transparent scratch-resistant visor.
- Steel ring to hook helmet on vehicle. Logo Copter embroidered 	
	 in the neck (Mp3 Hybrid logo for Version Pearl white)
- Hypoallergenic lining.
- Removable cheeks pads
- 3 matt colours and 2 glossy colours.
- 5 sizes from XS to XL in a double shell.
- Accessories: smoke-tint visor, yellow visor
	 Ready for the new communication system Bluetooth 
	 (accessories)

CASCHI / HELMETS

Visiere
Visor

NERO OPACO/GRIGIO
BLACK MATT/GREY

605282M01C XS
605282M02C S
605282M03C M
605282M04C L
605282M05C XL

605282M01T XS
605282M02T S
605282M03T M
605282M04T L
605282M05T XL

MELANZANA OPACO/PANNA
EGGPLANT MATT/CREAM 

605282M01M XS
605282M02M S
605282M03M M
605282M04M L
605282M05M XL

BIANCO PERLA/AZZURRO
PEARL WHITE/LIGHT BLU 

605310M01B XS
605310M02B S
605310M03B M
605310M04B L
605310M05B XL

GRIGIO OPACO/GRIGIO
GREY MATT/GREY

605282M01F XS
605282M02F S
605282M03F M
605282M04F L
605282M05F XL

BLU MIDNIGHT/PANNA 
BLU MIDNIGHT/CREAM 

605282M01L XS
605282M02L S
605282M03L M
605282M04L L
605282M05L XL

605272M Visiera trasparente - Trasparent visor 
605283M00F Visiera fumè - Smoke visor 
605283M00G Visiera Giallo - Yellow visor 
605276M Guancilole amovibili - Removable cheek pads
605284M Viti alluminio - Aluminium screws

 

ACCESSORI E RICAMBI
ACCESSORIES AND SPARE PARTS

Nero Opaco/Grigio
Black Matt/Grey

Melanzana Opaco/Panna
Eggplant Matt/Cream 

Bianco Perla/Azzurro
Pearl White/Light Blu 



MONTEBIANCO/PELLE NERA
MONTEBIANCO/BLACK LEATHER

Visiera
Visor

Nero Lucido/Pelle Nera
Black/Black Leather

Montebianco/Pelle Nera
Montebianco/Black Leather

Visiera 300
300 Visor

605285M01B XS
605285M02B S
605285M03B M
605285M04B L
605285M05B XL

300 MONTEBIANCO/PELLE BLU
300 MONTEBIANCO/BLUE LEATHER

605285M01S XS
605285M02S S
605285M03S M
605285M04S L
605285M05S XL

GRIGIO PULSAR/PELLE NERA
PUSAR GREY/BLACK LEATHER

605285M01F XS
605285M02F S
605285M03F M
605285M04F L
605285M05F XL

ROSSO DRAGON/PELLE NERA
RED DRAGON/BLACK LEATHER

605285M01R XS
605285M02R S
605285M03R M
605285M04R L
605285M05R XL

NERO LUCIDO/PELLE NERA
BLACK/BLACK LEATHER

605285M012 XS
605285M022 S
605285M032 M
605285M042 L
605285M052 XL

300 Montebianco/Pelle Blu
300 Montebianco/Blue Leather

Rosso Dragon/Pelle Nera
Red Dragon/Black Leather

CASCHI / HELMETS

GRANTURISMO

- Demi Jet in ABS, rifinito in eco-pelle nera 
	 (blu per versione 300) cucita sulla calotta.
- Visiera lunga in policarbonato con incisione laser del logo 	
	 Vespa, fissata con banda in acciaio inox.
- Meccanismo di rotazione visiera incernierato su vite metallica.
- Cinturino con fibbia micrometrica.
- Interni innovativi in tessuto 3D: fodera traspirante, 
	 tridimensionale e brevettata.
- Logo Granturismo ricamato zona nuca e logo Vespa in metallo 	
	 inserito sulla copertura di pelle.
- Guanciole amovibili. 
- Colori calotta (lucidi): Nero, Grigio Excalibur, Rosso Dragon, 	
	 Montebianco, edizione speciale con grafica Vespa 300
- Disponibile in 5 taglie in doppia calotta: XS, S, M, L, XL
- Accessori: Visiera trasparente, visiera fumè, visiera giallo.
	 Predisposto per il nuovo sistema di comunicazione Bluetooth

- Demi -jet helmet in ABS material with black eco-leather 	
	 finishing on shell (blue for GT 300).
- Long Polycarbonate visor with laser engraving of Vespa logo 	
	 and with metal boarder
- Revolving shield link works by to alloy screws on the sides.
- Micrometric release buckle.
- New 3D lining, breathable, tridimensional and patented lining.
- Metal Vespa logo on the side and embroidered Vespa logo 
	 on the back.
- Removable cheeks pads
- Available colours (glossy): Black, Silver Excalibur, Montebianco, 
	 Rosso Dragon and special edition with Vespa 300 theme.
- Available in 5 sizes from XS to XL in a double shell.
- Accessories: transparent visor, smoke-tint visior, yellow visor.
	 Ready for the new communication system Bluetooth

Grigio Pulsar/Pelle Nera
Pusar Grey/Black Leather



605286M Visiera trasparente - Trasparent visor
605286M00F Visiera fumè - Fumè visor
605286M00G Visiera Giallo - Yellow visor
605100M Visiera trasparente (300) - Trasparent visor (300)
605101M Visiera fumè (300) - Fumè visor (300)
605288M Visiera Giallo (300) - Yellow visor (300)
605287M00C Guanciole amovibili cognac (GT Nero e GT Grigio)

Cognac removable cheek pads (GT Black and GT Grey)
605287M00G Guanciole amovibili grigio (GT Montebianco)

Grey removable cheek pads (GT Montebianco)
605287M00R Guanciole amovibili rosso (GT Rosso Dragon)

Red removable cheek pads (GT Red Dragon)
605287M00B Guanciole amovibili blu (300)

Blue removable cheek pads (300)
605284M Viti alluminio - Aluminium screws

 

ACCESSORI E RICAMBI
ACCESSORIES AND SPARE PARTS

CASCHI / HELMETS



UK
UK

Brasile
Brasil

Marina Giapponese
Japanese Navy

UK
UK

605277M01U XS
605277M02U S
605277M03U M
605277M04U L
605277M05U XL

USA
USA

605277M01A XS
605277M02A S
605277M03A M
605277M04A L
605277M05A XL

BRASILE
BRASIL

605277M01B XS
605277M02B S
605277M03B M
605277M04B L
605277M05B XL

ITALIA
ITALY

605277M01T XS
605277M02T S
605277M03T M
605277M04T L
605277M05T XL

GIAMAICA
JAMAICA

605277M01Y XS
605277M02Y S
605277M03Y M
605277M04Y L
605277M05Y XL

MARINA GIAPPONESE
JAPANESE NAVY

605277M01G XS
605277M02G S
605277M03G M
605277M04G L
605277M05G XL

USA
USA

Giamaica
Jamaica

CASCHI / HELMETS

NAZIONI

Casco full jet in ABS senza visiera.	
- Cinturino con fibbia micrometrica.	
- Interno in tessuto traspirante e anallergico.	
- Anello di aggancio in acciaio.
- Logo vespa adesivo in zona nuca	
- Disponibile in sei versioni: Italia, Inghilterra, 
	 Marina Giapponese, Giamaica, Stati Uniti d’America, Brasile 
- Taglie da XS a XL.	
	
Full jet  helmet in ABS with visor	
- Micrometric release buckle.	
- Hypoallergenic, breathable lining.	
- Steel hooking ring helmet.
- Vepsa logo sticker on the back
- Six styles available: Italy, UK, Japanese navy, Jamaica, 
	 USA, Brazil 
- Sizes from XS to XL.	

Italia
Italy



CASCHI / HELMETS

NAZIONI KIDS

Casco full jet in ABS senza visiera per bambini da 5 a 12 anni
- Cinturino con fibbia micrometrica. 
- Interno in tessuto traspirante e anallergico.	
- Anello di aggancio in acciaio.
- Logo vespa adesivo in zona nuca	
- Disponibile in due versioni: Italia e Inghilterra.	
- Taglie: A/50, B/52, C54, D/55.

Full jet  helmet in ABS without visor for children from 
5 to 12 years.  
- Micrometric release buckle.	
- Hypoallergenic, breathable lining.	
- Steel hooking ring helmet.
- Vepsa logo sticker on the back
- 2 styles available: Italy and UK	
- Sizes: A/50, B/52, C54, D/55.

UK
UK

Italia
Italy

UK
UK

605311M0AU 50
605311M0BU 52
605311M0CU 54
605277M0DU 55

ITALIA
ITALY

ROSSO LUCIDO
GLOSS RED

605311M0AT 50
605311M0BT 52
605311M0CT 54
605277M0DT 55

602853M0AR 50
602853M0BR 52
602853M0CR 53
602853M0DR 55

KID

- Per bambini da 5 a 12 anni.
- Casco Jet in materiale Tinalit (ABS/policarbonato) 
	 con visiera trasparente.
- Interno in tessuto anallergico, traspirante.
- Cinturino con sistema di chiusura a sgancio rapido.
- Colore: Rosso lucido.
- Taglie: A/50, B/52, C/54, D/55.

- Helmet for children aged 5 to 12.
- Tinalit (ABS/Polycarbon) jet helmet with transparent visor.
- Hypoallergenic breathable lining.
- Quick-secure-and-release chin strap.
- Colour: Gloss Red.
- Sizes: A/50, B/52, C/54, D/55.



CASCHI / HELMETS

SOFT TOUCH CON VISIERINO
SOFT TOUCH WITH VISOR  

- Demi jet in ABS con rifinitura in ecopelle cucita a mano 
	 sulla calotta.
- Visierino  fumè fissato alla calotta con bottoni. 
	 (visierino Rosa sul Softouch Rosa)
- Anello di aggancio in acciaio.
- Imbottitura interna in tessuto anallergico.
- Cinturino con fibbia micrometrica
- Guancie amovibili 
- 3 colorazioni lucide: Montebianco, Rosso Dragon, Rosa
- 5 taglie (XS-XL) in doppia calotta.
- Accessori: visierino verde, giallo, fumè, rosa. 
	 Visiera lunga trasparente, fumè, giallo

- Demi jet helmet in ABS material with hand stitched 
	 eco-leather on shell.
- Short visor fume fixed to the shell with buttons
- Steel ring to hook helmet on vehicle.
- Hypoallergenic inner lining.  
- Micrometric release buckle
- Removable cheek pads
- 3 glossy colours: Montebianco, Red Dragon, Pink
- 5 sizes (XS-XL), double shell.
- Accessories: short visor green, yellow, fume, pink. 
	 Long visor transparent, fume, yellow

Montebianco
Montebianco

Rosa
Pink	

Visiera lunga
Long visor

Visierino
Short visor

Rosso Dragon
Red Dragon

ROSA
PINK	

605279M01P XS
605279M02P S
605279M03P M
605279M04P L
605279M05P XL

ROSSO DRAGON
RED DRAGON

605279M01R XS
605279M02R S
605279M03R M
605279M04R L
605279M05R XL

MONTEBIANCO
MONTEBIANCO

605279M01B XS
605279M02B S
605279M03B M
605279M04B L
605279M05B XL

605280M00V Visierino verde - Green visor
605280M00R Visierino rosa - Pink visor
605280M00G Visierino giallo - Yello visor
605280M00F Visierino fumè - Fumè visor
605281M Visiera lunga trasparente

Long trasparent visor
605281M00F Visiera lunga fumè - Long fumè visor
605281M00G Visiera lunga giallo - Long yellow visor

 

ACCESSORI E RICAMBI
ACCESSORIES AND SPARE PARTS



CASCHI / HELMETS

SOFT TOUCH CON FRONTINO
SOFT TOUCH WITH PEAK

- Demi jet in ABS con rifinitura in eco pelle cucita a mano 
	 sulla calotta.
- Frontino trasparente infrangibile.
- Anello di aggancio in acciaio.
- Imbottitura interna in tessuto anallergico.
- Cinturino con fibbia micrometrica (solo 605187M0XX).
- Guanciole amovibili. 
- 2 colorazioni opache con finitura “soft touch”.
- 5 taglie (XS-XL) in doppia calotta.
- Accessori: Occhiale 602865M0XX

- Demi jet helmet in ABS material with hand stitched 
	 eco-leather on shell.
- Transparent unbreakable peak.
- Steel ring to hook helmet on vehicle.
- Hypoallergenic inner lining.
- Micrometric release buckle (605187M0XX only).
- Removable cheeks pads
- 2 matt colours with “soft touch” finish.
- 5 sizes (XS-XL), double shell.
- Accessories: goggle 602865M0XX.

Grigio Opaco/Pelle Antracite
Matt Grey/Anthracite Leather

Nero Opaco/Pelle Antracite
Matt Black/ Anthracite Leather

GRIGIO OPACO/PELLE ANTRACITE
MATT GREY/ANTHRACITE LEATHER

NERO OPACO/PELLE ANTRACITE
MATT BLACK/ ANTHRACITE LEATHER

605273M  Sottogola - Chin strap
605274M Guanciole amovibili - Removable cheek pads

 

ACCESSORI E RICAMBI
ACCESSORIES AND SPARE PARTS

605271M017 XS
605271M027 S
605271M037 M
605271M047 L
605271M057 XL

605271M01C XS
605271M02C S
605271M03C M
605271M04C L
605271M05C XL



CASCHI / HELMETS

- Demi jet in ABS con rifinitura in vera pelle cucita a mano 
	 sulla calotta.
- Frontino verniciato in colore calotta.
- Anello di aggancio in acciaio.
- Imbottitura interna in tessuto anallergico.
- Cinturino con fibbia micrometrica (solo 605187M0XX).
- Guancie amovibili 
- 2 colorazioni originali Vespa Vintage.
- Disponibile in 5 taglie (XS-XL) in doppia calotta.

- Demi jet helmet in ABS material with hand stitched 
	 eco-leather on shell.
- Unbreakable peak painted in shell colour.
- Steel ring to hook helmet on vehicle.
- Hypoallergenic inner lining.
- Micrometric release buckle
- Removable cheek pads
- 2 original Vespa Vintage colours.
- 5 sizes (XS-XL), double shell. 

VINTAGE 

Portofino/Pelle Marrone
Portofino/Brown Leather

Avorio/Pelle Marrone
Ivory/Brown Leather

AVORIO/PELLE MARRONE
IVORY/BROWN LEATHER

PORTOFINO/PELLE MARRONE
PORTOFINO/BROWN LEATHER

605275M01A XS
605275M02A S
605275M03A M
605275M04A L
605275M05A XL

605275M01V XS
605275M02V S
605275M03V M
605275M04V L
605275M05V XL

605273M  Sottogola - Chin strap
605274M Guanciole amovibili - Removable cheek pads

 

ACCESSORI E RICAMBI
ACCESSORIES AND SPARE PARTS



- Casco apribile realizzato in policarbonato termoplastico.
- Mentoniera apribile con sistema di sganciamento centrale 
	 a pulsante unico. 
- Visiera 2,2 mm di spessore in materiale antigraffio.
- Schermo parasole a movimento indipendente, collegato 		
	 all’esterno della visiera principale. 
- Imbottitura, asportabile e lavabile, in tessuto con 
	 trattamento ASP. 
- Chiusura micrometrica a sgancio rapido.
- Ventilazione interna con due prese d’ aria sulla calotta 
	 e due interne alla mentoniera. 
- Colori: Grigio Pulsar, Nero Opaco, Rosso Emotion.
- Disponibile in 5 taglie da XS a XL.

- Flip-up helmet, made by thermoplastic polycarbonate.
- Central release button, operated with one hand.
- Scratch resistant visor, 2.2 mm thickness.
- Short dark shield mounted  outside of the shell, independent 	
	 from the main shield. 
- Removable, washable padding ASP treatement.
- Quick, safe micrometric release buckle.
- Ventilation system by 4 intakes, 2 onto the upper shell, 
	 2 inside of the chin. 
- Colours: Pulsar Grey, Matt Black, Emotion Red.
- 5 sizes from XS to XL.

X-TOUR 

CASCHI / HELMETS

Grigio Pulsar
Pulsar Grey

Nero Opaco
Matt Black

Rosso Emotion
Emotion Red

GRIGIO PULSAR
PUSAR GREY

ROSSO EMOTION 
EMOTION RED 

605167M01E XS
605167M02E S
605167M03E M
605167M04E L
605167M05E XL

605167M014 XS
605167M024 S
605167M034 M
605167M044 L
605167M054 XL

NERO OPACO
MATT BLACK 

605167M012 XS
605167M022 S
605167M032 M
605167M042 L
605167M052 XL

605168M Visiera trasparente - Trasparent visor
605169M Visiera parasole - Sun visor
605171M Cinturino - Chin strap

 

ACCESSORI E RICAMBI
ACCESSORIES AND SPARE PARTS



X-VISOR

Bianco Perlato
White Pearl

Grigio Medio
Grey

Nero Metal
Black Metal

Casco demi-jet con visiera, calotta in ABS.

- Imbottitura con fodera bicolore in materiale traspirante 
	 e anallergico.
- Cinturino con chiusura micrometrica.
- Guance amovibili
- Colori: Grigio Pulsar, Nero Metallizzato, Bianco Perla
- Disponibile in 5 taglie da XS a M (calotta piccola)
	 da L a XL (calotta grande).
- Accessori: visiera trasparente, visiera fumè.

Demi - jet helmet with visor, shell in ABS

- Hyperallergenic inner lining.
- Quick release chin strap.
- Removable cheeks pad.
- Colours: Metallic Black, Pulsar Grey, Pearl white.
- 5 sizes available : from XS to M (small shell) 
	 from L to XL (big shell).
- Accesories: transparent visor, smoke-tint visor.

BIANCO PERLATO 
WHITE PEARL 

NERO METAL 
BLACK METAL 

605225M010 XS
605225M020 S
605225M030 M
605225M040 L
605225M050 XL

605225M012 XS
605225M022 S
605225M032 M
605225M042 L
605225M052 XL

GRIGIO MEDIO
GREY 

605225M01F XS
605225M02F S
605225M03F M
605225M04F L
605225M05F XL

Coppia guanciole - Cheek pads

605228M010 XS
605228M020 S
605228M030 M
605228M040 L
605228M050 XL

 
605226M Visiera trasparente - Trasparent visor
605227M Visiera fumè - Fumè visor

 

ACCESSORI E RICAMBI
ACCESSORIES AND SPARE PARTS

CASCHI / HELMETS



X-JET

Grigio Pulsar 
Pulsar Grey 

Nero Opaco
Matt Black 

Casco full jet con visiera antigraffio. Calotta in materiale ABS.

- Imbottitura con fodera bicolore in materiale traspirante 
	 e anallergico.
- Cinturino con chiusura a scatto.
- Guance amovibili
- Colori: Grigio, Nero opaco.
- Disponibile in 5 taglie da XS a XL.
- Accessori: visiera trasparente, visiera fumè.

Full-Jet helmet with protective anti-scratch visor.

- Shell in in ABS material.
- Hyperallergenic inner lining.
- Quick release chin strap.
- Removable cheeks pad.
- Colours: Matt Black,  Silver.
- 5 sizes from XS to XL.
- Accesories: transparent visor, smoke-tint visor.

GRIGIO PULSAR 
PULSAR GREY 

605220M01F XS
605220M02F S
605220M03F M
605220M04F L
605220M05F XL

NERO OPACO
MATT BLACK 

605220M012 XS
605220M022 S
605220M032 M
605220M042 L
605220M052 XL

ACCESSORI E RICAMBI
ACCESSORIES AND SPARE PARTS

CASCHI / HELMETS

605221M Visiera trasparente - Trasparent visor
605222M Visiera fumè - Fumè visor
605223M Kit viti - Screws

 

Coppia guanciole - Cheek pads

605224M010 XS
605224M020 S
605224M030 M
605224M040 L
605224M050 XL

 



CASCHI / HELMETS

X-STEP

Casco demi-jet senza visiera con calotta in ABS.

- Imbottitura con fodera bicolore in materiale traspirante 
	 e anallergico.
- Cinturino con chiusura micrometrica.
- Guance amovibili
- Colori: Grigio Pulsar, Nero Metallizzato
- Disponibile in 5 taglie da XS a M (calotta piccola) 
	 da L a XL (calotta grande).
- Accessori: visiera trasparente, visiera fumè.

Demi - jet helmet in ABS

- Hyperallergenic inner lining.
- Quick release chin strap.
- Removable cheeks pad.
- Colours: Metallic Black, Pulsar Grey
- 5 sizes available : from XS to M (small shell) 
	 from L to  XL (big shell).
- Accesories: transparent visor, smoke-tint visor.

Grigio Medio 
Grey 

Nero Metal
Metal Black

GRIGIO MEDIO 
GREY 

605229M01F XS
605229M02F S
605229M03F M
605229M04F L
605229M05F XL

NERO METAL
METAL BLACK

605229M012 XS
605229M022 S
605229M032 M
605229M042 L
605229M052 XL

ACCESSORI E RICAMBI
ACCESSORIES AND SPARE PARTS

605230M Kit viti - Screws
 

Coppia guanciole - Cheek pads

605231M010 XS
605231M020 S
605231M030 M
605231M040 L
605231M050 XL

 




